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Das Unternehmen 
CARL MARTIN-Solingen
Die CARL MARTIN GmbH – mit Sitz in der weltweit bekannten Messer-Scheren und 
Chirurgieinstrumenten Stadt SOLINGEN – wurde im Jahr 1916 gegründet.

Seit diesem Zeitpunkt hat sich das Unternehmen primär auf die Herstellung und den Vertrieb 
von hochwertigen Instrumenten für den Dentalsektor spezialisiert. Mit über 100-jähriger 
Erfahrung in den Bereichen Rohstoffe, Entwicklung und Verarbeitung sowie den Ansprüchen 
aus dem täglichen Einsatz bei Kliniken, Praxen und Labors, gehören wir heute zu den welt-
weit führenden und anerkannten Herstellungsunternehmen für dentale Instrumente.

Produktmanagement bei Neu- und Weiterentwicklung führen wir eigenverantwortlich bzw. 
mit der Unterstützung von anerkannten Praktikern/Kliniken etc. auf nationaler und inter-
nationaler Ebene durch. Dieses hat dem Unternehmen stets den Ruf eines innovativen 
und marktgerechten Anbieters verliehen.
Wir werden diesen Anspruch auch zukünftig in den Mittelpunkt unseres Handelns stellen.
Ihre

CARL MARTIN GmbH
Solingen

L’entreprise 
CARL MARTIN-Solingen
L’enterprise Carl Martin GmbH dont le siège se situe à Solingen, la ville mondialement réputée comme 
la ville de la coutellerie et des instruments chirurgicaux, fut créée en 1916.

Dès lors, l’entreprise s’est principalement spécialisée dans la fabrication et la diffusion d’instruments 
de haute qualité pour le secteur dentaire. Avec notre expérience acquise au cours d’une activité de plus 
de 100 ans dans les domaines des matières premières, du développement, de la production et par le 
contact avec les réalités de l’exercice quotidien des cliniques, des cabinets et des laboratoires, nous 
sommes considérés aujourd’hui au niveau mondial comme l’un des premiers fabricants d’instruments 
dentaires.

La conception et le développement de produits que nous menons sous notre responsabilité propre ou 
avec l’assistance de practiciens et de cliniques reconnus au niveau national ou international ont fait 
notre réputation de fournisseur innovateur et proche des réalités du marché.

Nous resterons toujours fidèles à cette ambition.

Votre

CARL MARTIN GmbH
Solingen

F I N E S T  D E N T A L    I N S T R U M E N T S
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Dentisterie conservatrice

Prothèse et l’orthodontie, Porte-empreintes

Stérilisation et Préparation, cassettes, récipients métalliques

Manucure + accessoires

Orthodontie

Bagues code couleur pour le maraquage 
des instruments ................................   363
Ciseaux à émail ................................   445
Ciseaux à émail pour la préparation 
du bord cervical ........................  446–447
Différents types de manches 
Carl Martin .......................................   384
Excavateurs ..............................  383–386
Instruments à canaux ...............  440–444
Instruments à composites ..........  389–407
Instruments à détartrer .............  424–426
Instruments pour amalgame .....  419–423
Instruments pour digue .............  372–373

Instruments pour enlever les obturacions 
temporaires ......................................   439
Instruments pour obturations ....  408–418
Instruments pour rétraction ...............   409
Maillets ............................................   428
Manche à miroir de bouche COLORI ...   367
Manche pour miroir ..........................   362
Manches de miroir ....................  364–366
Matrices ...........................................   370
MICRO miroir ....................................   358
Miroir photographique ..............  361–362
Miroirs à bouche ........................   359-360
Miroirs à resection ............................   357

Pince de finissage .............................   371
Pinces pour papier à articuler ............   374
Pointes de sonde interchangeables ....   435
Porte-amalgames ..............................   427
Porte-matrices ..........................  368–369
Porte-serviettes .................................   363
Précelles ...................................  375–382
Séparateurs ......................................   368
Set de première examination ....  354–356
Sondes .............................  432, 436–438
Sondes, incassables ..........  431, 433–434
Spatules à ciment .....................  429–430

Cisailles à plâtre ...............................   472
Ciseaux à couronnes .................  450–451
Compas d’épaisseur ..........................   490
Couteau pour empreinte ...................   468
Couteaux à cire.................................   471
Couteaux à plâtre .....................  472–473
Instruments à détacher 
les couronnes ...........................  456–458
Instruments à modeler ..............  460–466
Instruments enlève couronne .............   452
Jauge de niveau graduée ..................   490
Laboratoire set .................................   467
Lames à scie .....................................   489
L’orthodontie ....................................   481
Pied à coulisse ..................................   490
Pince à couper ..................................   485
Pince à desceller les couronnes ..  453–455

Pince à ligatures et à plier les fils ......   483
Pinces à bouteroller ..........................   482
Pinces à courber les crochets .....  478, 480
Pinces à courber les fils .............  479, 481
Pinces à enlever les bagues en cuivre   483
Pinces à étendre les couronnes ..........   482
Pinces à former ................................   483
Pinces à mors plats .....................  476-477
Pinces coupantes ..............................   484
Pinces porte - couronnes et bridges ....   488
Pinces pour couronnes télèscopiques ..   486
Pinces ronds .....................................   476
Pinces universelles ............................   480
Pince universelle ...............................   475
Porte-empreinte, Implantologie .  497, 498
Porte-empreintes d’EHRICKE ..............   494
Porte-empreintes d’EHRICKE, set ........   493

Porte empreintes ERGOLOCK avec bord 
de rétention......................  491, 495, 496
Porte empreintes ERGOLOCK avec bord 
de rétention, set ...............................   493
Porte-empreintes pour 
empreintes partielles ........................   492
Précelle pour le four .........................   487
Précelles ...........................................   470
Précelles à souder .............................   487
Spatule à Malaxer ............................   473
Spatules à alginate ...........................   474
Spatules à plâtre ..............................   474
Support pour pinces ..........................   469
Tamis à vapeur - EASY STEAM ............   459

Accessoires .......................................   526
Ciseaux ............................................   528
Couteaux à cire.................................   532
Ecarteur buccal OHRINGER ................   532
Goupilles d‘arrêt et ciseaux à ligature   506
Informations sur le produit........  502–503
Instruments à main KFO ............  519–524
Manche pour miroir ..........................   531
Miroir photographique ......................   531
Miroirs à bouche ...............................   529
Miroirs à manches ....................  529, 530

Pince à bandages pour ajuster ..........   510
Pince à bouteroller pour couronnes 
et pansements ..................................   507
Pince pour l‘élimination d‘adhésif .....   509
Pinces ......................................  530, 533
Pinces à galber .........................  511–515
Pinces à galber les boucles ........  513, 514
Pinces à ligatures..............  506–507, 516
Pinces à pansements .........................   508
Pinces à ressort et oeillets ..........   511-512
Pinces à retirer les crochets ...............   510

Pinces à séparer ...............................   516
Pinces coupantes diagonales .............   505
Pinces coupantes distales ..................   504
Porte-aiguilles, Ortho ........................   525
Porte empreintes ERGOLOCK avec bord 
de rétention ......................................   527
Précelles pour la mise en place 
de crochets ................................   517-518
Sondes .............................................   530
Spatules à alginate et à plâtre ...........   533
Support pour pinces ..........................   534

Cassettes ..................................  538–539
Cassette standardisée en acier inoxydable – 
d’après DIN 13999 ...................  536–537

Consignes d'entretien ........................   546
Pâte pour l’entretien des instruments   551
Porte-fraises .....................................   543

Récipients métalliques ..............  548–549
Steri-Wash-Tray-Systéme ............  540–542
Stylos d‘huile ...................................   550

Manucure + accessoires ..............   554-555
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PALABRA CLAVE DIRECTORIO

LiquidSteel – La nueva sensación de mango

Extracción

Cirugia oral, maxilofacia y micro

Bandeja de MICROCIRURGÍA ..................51
Botadores para fragmentos ...................39
Cincel de coagulación ............................50 
Curetas GRACEY ............................... 62-63
Curetas GRACEY MiniFive .................. 67-68
Curetas LANGER ....................................66
Curetas óseas .......................................43
Curetas, universal .................................64 
Eliminación restauracion temporal ........83
Elevadores para raices ..........................38
Espátula Heidemann .............................99
Espàtulas para cemento ......................108
Estuche Paro COLORI .............................65
Estuche PolyFill .....................................98
Excavadores .................................... 81-82
Fórceps con resorte para niños ..............37
Forceps de extracción ....................... 32-37
Fórceps especiales.................................36

Hachas para esmalte...........................113
Instrumento para composite ............. 86-97
Instrumentos modelado 
para amalgama ..................................109
Instrumentos para modeladopara 
amalgama..........................................110
Instrumentos para modelar - 
Laboratorio .................................114-116
Instrumentos para obturaciones ...100-107
Instrumentos para quitar 
obturaciones temporales  ......................83
Instrumentos Sinus-Lift ..................... 57-59
Limas periodontales ..............................73
Limpiador........................................ 69-70
Luxadores ............................................42
Mango de bisturí ..................................48
Mangos de espejo .................................80
Mangos de espejo COLORI .....................79

Material hueso .....................................61
Periostótomos .................................. 44-50
Pinzas .............................................55,78
Pinzas MICRO .......................................56
Porta-agujas .................................... 52-53
Posicionador del hilo retractor  ..............83
Raspador  .............................................83
Raspador de hueso .......................... 60-61
Raspador para la limpieza
de implantes ........................................60
Recortadores del margen gingival 111-112
Set de exploración inicial ......................74
Sondas ............................................ 75-76
Sondas COLORI .....................................77
Sondas periodontales ....................... 71-72
Tamponador/Mango de bisturí ..............48
Tijeras para encía .................................54

Botadores para fragmentos ..........179-182
Cuchilla de torno ................................174
Elevadores para raices ...155-165,170-178
Forceps de extracción ...................118-143

Forceps de extracción de Klein, 
para niños ...................................144-145
Forceps de extracción, 
forma americana .........................148-154

Fórceps para niños .......................146-147
Luxadores ...................................166-169
Sindesmótomos ..................................183
Starter-Sets .........................................122

Abre-bocas ........................................   186
Bajalengua ...............................  240, 243
Bandejas básicas para la cirugía   226–230
Bisturis .............................................   219
Bisturis para uso único 
con mango plástico ...........................   218
Cepillo de limpieza ...........................   273
Cincel de coagulación ........................   265 
Cinceles ......................................  265-266
Curetas óseas ...........................  243–246
Depresor lingual ...............................   241
Espéculo nasal ..................................   260
Gubias .............................................   265
Hojas de bisturi ................................   215
Instrumento para aspirar ..................   273
Jeringa para la anestesia 
intraligamentaria ......................   271-272
Jeringas para ampollas .............  268–270

Limas para huesos ............................   267
Mangos de bisturi .....................  216–217
Martillos...........................................   264
MICRO ......194-195,212,217,224-227,258
Periostótomos ...................  251–256, 263
Periostótomos y Separador de encía ..   254
Pincas para etmoides ........................   260
Pinzas de campo ...............................   257
Pinzas de cirugía ......................  190–196
Pinzas de cirugía . 
forma anatómica ................   188-189,195
Pinzas gubias ...........................  247–249
Pinzas hemostáticas ...................   257-258
Pinzas para cortar encías y tejidos .....   214
Pinzas para esterilizar ......................   261
Pinzas p. tampones ...........................   259
Pinzas p. vendajes ..............................259
Pinzas tira-lengua .............................   187

Porta-agujas .............  220–225, 231–235
Porta-agujas con tijeras .....................   234
Protector del dedo.............................   187
Retractores de labios .........................   236
Separadores .....................  236–238, 240
Separadores des mejillas ..................   239
Separador Universal .................  241–242
Sinus-Lift Instrumente .......................   250
Sondas para el seno maxilar .............   262
Soporte de seguridad 
para agujas de inyección ...................   271
Tijeras de disección ...................  208–209
Tijeras para cirugía ...........................   213
Tijeras para encía .....................  198–212
Tijeras para vendajes ........................   214
Tijeras para hilos ..............................   202

Implantologìa

Periodoncia

Cubetas para impresiones .........  278–279
Cureta para la limpieza de implantes   280
Instrumentos para material óseo .......   283
Instrumentos Sinus-Lift ..............  287–289
Martillo para implantologìa ..............   276
Molino óseo ......................................   281
Osteómetro.......................................   286
OSTEOTOMO, Cincel de hueso ............   291

OSTEOTOMO, Impactador de hueso   292–293
OSTEOTOMO para la conformación
del lecho del implante.......................   290
OSTEOTOMO, Separador de hueso   294-295
Pinzas para membrana .......................277
Pinzas para tejido ...............................277
Raspador de hueso ...................  282, 284
Recipiente para martilleo de hueso....   285

Recipiente para mezcla de hueso .......   285
SET DE OSTEOTOMOS, 
Cincel de hueso ................................   298
SET DE OSTEOTOMOS, 
Impactador de hueso ........................   296
SET DE OSTEOTOMOS, 
Separador de hueso ..........................   297

Accesorios para periodoncia ..............   333
Bondeja para la cirugia periodontal...   351
Cincel para hueso .............................   326
Curetas.....................  307–310, 314–320
Curetas, ERGOTOUCH ........................   304
Gingivectomia instrumentos ......  321–322
Hojas de bisturi ................................   343
Limas periodontales ..........................   327

Limpiadores de sarro ................  323–325
Mangos de bisturi .............................   344
Periostótomos ...........................  345–347
Pinzas de cirugía ......................  334–337
Porta-agujas .............................  348–350
Profilaxis, Starter Set ................  317–318
Profilaxis, Starter Set, ERGOTOUCH ....   306
Scaler .......................................  311–313

Scaler, ERGOTOUCH ...........................   305
Sicnificado de los símbolos ...........300-302
Sondas .............................................   332
Sondas para Periodoncia ...........  328–330
Sondas para Periodoncia, 
intercambiables ..................................331
Tijeras para encía .....................  338–342
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Odontologia de conservación

Prótesis y ortodoncia, Cubetas para impresiones 

Esterilización y Preparación, Bandejas, Envases de metal

Manicura + accesorios

Ortodoncia

Anillos código color para marcar 
los instrumentos .................................363
Espàtulas para cemento ..............429–430
Espejos de boca ..........................359–360
Espejos de reseccion ............................357
Excavadores ...............................383–386
Fotoespejo ..................................361–362
Hachas para esmalte...........................445
Instrumento para composites ......389–407
Instrumentos para amalgama .....419–423
Instrumentos para dique 
de goma.....................................372–373
Instrumentos para endodoncia ....440–444

Instrumentos para obturaciones ..408–418
Instrumentos para quitar 
obturaciones temporales .....................439
Instrumentos p. retracciones ................409
Limpiadores de sarro ..................424–426
Mangos de espejo COLORI ...................367
Mangos p. Espejos ......................364–366
Martillos.............................................428
Matrices .............................................370
MICRO-Espejo......................................358
Pinzas ........................................375–382
Pinzas de afinado ...............................371
Pinzas para papel de articular .............374

Porta amalgamas ...............................427
Portamatrices .............................368, 369
Porta-servilletas ..................................363
Puntas intercambiables para sondas ....435
Recortadores del 
margen gingival .........................446–447
Separadores .......................................368
Set de exploración inicial ............354–356
Sondas ...............................432, 436–438
Sondas, irrompibles .............431,433–434
Soporte para fotoespejo ......................362
Variantes de mangos Carl Martin .........384

Alicate articulado ..............................   485
Alicate para yeso ..............................   472
Alicates de picos chatos ...............  476-477
Alicates para coronas telescópicas ......   486
Alicates para doblar alambre ............   479
Alicates para doblar alambre, 
Ortodoncia .......................................   481
Alicates para doblar ganchos .....  478, 480
Alicates para formar .........................   483
Alicates para ligaturas ......................   483
Alicates para sacar anillos de cobre ...   483
Alicates p. contornear........................   482
Alicates p. cortar alambre .................   484
Alicates p. ensanchar coronas ............   482
Alicates redondos ..............................   476
Alicates universales para espigas .......   480
Calibradores .....................................   490

Cubetas para empresiones ERGOLOCK 
con borde de retención ......  491, 495–496
Cubetas para empresiones ERGOLOCK 
con borde de retención, set ...............   493
Cubetas para impresiones,
 Implantologìa ..........................  497–498
Cubetas para impresiones parciales ...   492
Cubetas para impresiones 
según EHRICKE .................................   494
Cubetas para impresiones 
según EHRICKE, set ...........................   493
Cuchillos para cera ...........................   471
Cuchillos para yeso ...................  472, 473
Espátula para mezclar ......................   473
Espátulas para alginate.....................   474
Espátulas para yeso ..........................   474
Hojas de sierra .................................   489

Instrumento para recortar alginato ....   468
Instrumentos para modelar .......  460–466
Instrumentos para 
quitar coronas ..........................  452–458
Laboratorio set .................................   467
Malla para la limpieza al vapor - 
EASY STEAM ......................................   459
Pie de rey .........................................   490
Pinza de horno .................................   487
Pinzas ..............................................   470
Pinzas para soldar ............................   487
Pinzas para tener coronas y puentes ..   488
Pinzas universales ............................   475
Regla metálica ..................................   490
Soporte para pinzas ..........................   469
Tijeras para coronas .................  450–451

Manicura + accesorios ................   554-555

Accesorios.........................................   526
Alicate de corte distal ........................   504
Alicate de corte lateral ......................   505
Alicate para arcos y torques .......   511-512
Alicate para la formación 
de loops ....................................   513-514
Alicate para contornear 
coronas y bandas ................................507
Alicate para separadores ...................   516
Alicates conformadores ..............   511-515
Alicates de extracción de adhesivos ....   509
Alicates para corte de ligaduras de pins   506

Alicates para ligaduras ........  506-507, 516
Alicates para retirar brackets .............   510
Alicates para sustitución de bandas ...   508
Cubetas para empresiones 
ERGOLOCK con borde de retención .....   527
Cuchillos para cera ...........................   532
Espátulas para alginato y para yeso ..   533
Espejos de boca ................................   529
Espejos de mangos ...........................   530
Fotoespejo ........................................   531
Información de productos ..........  502–503

Instrumentos manuales 
para ortodoncia ........................  519–524
Mangos p. Espejos ............................   529
Pinza de banda para adaptar  .............510
Pinzas .......................................  530,533
Pinzas para brackets ..................   517-518
Porta-agujas, Ortho...........................   525
Separador bucal OHRINGER ...............   532
Sondas .............................................   530
Soporte para fotoespejo ....................   531
Soporte para pinzas ..........................   534
Tijeras ..............................................   528

Bandejas ..................................  538–539
Casete estandardizado de acero 
inoxidable–según DIN 13999 ...  536–537
Dispensadores de aceite en 
forma de bolígrafo ...........................   550

Freseros ...........................................   543
Indicaciones de mantenimiento .........   547
Pasta pulido instrumentos .................   551
Recipientes metálicos ................  548–549
Steri-Wash-Tray-Systemos ..........  540–542
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LIQUIDSTEEL®

LIQUIDSTEEL®

LIQUIDSTEEL®
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DAS PROGRAMM
 Die Zahnzangen und eine Serie Wurzel heber bilden die Basis des neuen 
LiquidSteel® -Extraktionspro gramms. In den Bereichen Chirurgie, Kon-
servierende Behandlung, Parodontologie und Prothetik fi nden Sie die 
meistgebräuchlichen Handinstrumente. Zu allen ein-und doppelendigen 
Instrumenten mit Massiv- oder Hohlgriff  kann die angelegte Farbrille opti-
onal und individuell farbmarkiert werden. . Es besteht somit die Möglichkeit 
der Kodierung in Anwendungsbereiche und/oder räumlicher Aufteilungen 
auf die jeweiligen Be handlungszimmer.

Eine Farbauswahl fi nden Sie in den einzelnen Indikationsbereichen.

Die Artikelnummerierung unseres neuen LiquidSteel® -Programms ist 
identisch mit den aktuellen Katalog-Artikelnummern – nur das Kürzel „LS“ 
wurde zur einfachen Kenntlich-machung vor die Artikel nummer gestellt.

ERGONOMIE · EINFACHE REINIGUNG · FARBIGE MARKIERUNGSMÖGLICHKEITEN

PRODUCT RANGE
 The extraction forceps and a series of root elevators form the basis of the new 
LiquidSteel® line of extraction instruments. The range includes the manual 
instruments most commonly used in surgery, conservation treatment, peri-
odontology and Prothetics. The coloured grooves with which the single and 
double-ended hand-held instruments are fi tted can be ordered with the 
colour marking feature as an optional extra. A selection of colours is to be 
found in the individual instrument sections. This allows them to be colour 

coded according to diff erent applications and/or which surgery they are 
intended for.

The order numbers for our new LiquidSteel® range are the same as the 
current catalogue order numbers – only the abbreviation „LS“ has been 
added in front of the order number for easy identifi cation.

ERGONOMÍA · FÁCIL LIMPIEZA ·  CODIFICACION CON COLORES

ERGONOMICS · EASY CLEANING · COLOUR CODING OPTIONS

ERGONOMIE · SIMPLICITE DE NETTOYAGE · 
POSSIBILITES DUNE CODIFICATION DE COULEURS

LE PROGRAMME
 Les daviers et une série d´élévateurs forment la base du nouveau «Pro-
gramme Extraction» LiquidSteel®:  La plupart des instruments manuels 
utilisés appartiennent au domaine de la Chirurgie, la Dentisterie conser-
vatrice, la Parodontologie et Prothèse. Les rainures colorées appliquées sur 
les instruments manuels à une ou deux extrémités peuvent être comman-
dées en option avec un marquage de couleurs. Une sélection de couleurs 
se trouve de plus dans les diff érents chapitres des instruments. Ainsi, il 
existe la possibilité d’une codifi cation par domaine d’utilisation et/ou par 

répartition dans l’espace pour chaque cabinet.

La numérotation de notre nouveau programme LiquidSteel® est identique 
à celle de la numérotation actuelle des articles dans le catalogue actuel 

– seul le sigle «LS» est inscrit devant le numéro de l´article pour une recon-
naissance simple.

LA GAMA
  Los fórceps y una serie de botadores construyen la base del nuevo pro-
grama de instrumentos de extracción de LiquidSteel®. La gama también 
incluye los instrumentos más comúnmente utilizados en cirugía, tratamien-
tos conservadores, periodoncia y Prótesis. Los anillos de colores colocados 
en los instrumentos de mano de un extremo y de extremo doble pueden 
pedirse opcionalmente con una marca cromática. Encontrará una selección 
de colores en cada uno de los capítulos de instrumentación. Con esto, es  

     
posible codifi car según el área de aplicación y/o  según los distintos gabi-
netes.

La numeración de artículos de nuestro nuevo programa LiquidSteel® es 
idéntica a la actual numeración de artículos del catálogo; sólo se coloca la 
abreviatura LS antes del número del artículo para facilitar la identifi cación.

 est identique 
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1. DESIGN
• Der Name LiquidSteel® und das Design sind rechtlich geschützt. 
• Wesentliches Merkmal der LiquidSteel Instrumentenserie sind das homogene und   
 weitestgehend kantenfreie Oberfl ächendesign. 

2. MATERIAL
•  LiquidSteel® ist ein hochverdichteter, rostfreier Instrumentenstahl mit einem Chromanteil von 

annähernd 14%. Durch das NOXI-Härteverfahren wird eine Optimierung der molekularen Gitter-
netzstruktur des Stahls erreicht, wodurch Schnittleistung, Lebensdauer und Oxidationsresistenz 
(effi  zienzsteigernd bis zu 50%) deutlich erhöht werden. Der besondere Seidenglanz der Oberfl ä-
chen (bei den Handinstrumenten) wird durch eine spezielle Elektropolitur mit anschließendem  
GBF-Verfahren erreicht. Dieses spezielle Oberfl ächenverfahren erzeugt eine hochaufl ösende Matt-
struktur (deutliche Pixelerhöhung im Antirefl exionsbereich), welches die Lichtrefl exion wesentlich 
vermindert. Dieses ist ein überlegender Vorteil gegenüber herkömmlichen Mattierungsverfahren.

3. ERGONOMIE
•  10mm-Rundgriff e (hohl) + 6mm-Rundgriff e (massiv)
• Die simplifi zierte und mit ergonomischen Details ausgestattete Form überzeugt durch eine  
 bestechende Haptik. Das sehr leichte Material im Bereich der ein- und doppelendigen  
 Hohlgriffi  nstrumente ermöglicht ein sehr angenehmes und schonendes Arbeiten.

4. GEWICHT
• sehr leichter Hohlgriff  (Ø 10mm)
• Zahnzangen: ca. 30% Gewichtsersparnis gegenüber herkömmlichen Modellen

5. REINIGUNG
•  Die öff entlich gestellten Anforderungen an die Aufbereitung von Instrumentarien werden zuneh-

mend in den Fokus validierter Arbeitsabläufe gerückt. Durch die sehr homogene und überwiegend 
kantenfreie Oberfl äche lassen sich Ablagerungen durch Verunreinigungen während des Arbeitspro-
zesses wesentlich reduzieren. Dieses stellt eine wesentliche Verbesserung im Aufbereitungsprozess 
(Desinfektion) gegenüber Instrumenten mit strukturierten (Rändelungen, Aufrauhungen, feine 
Fräsungen etc.) dar.

6. MARKIERUNG
• Die angelegten Farbrillen bei den ein- und doppelendigen Handinstrumenten können  
 optional mit einer Farbmarkierung bestellt werden. Eine Farbauswahl hierüber befi ndet sich  
 in den einzelnen Instrumentenkapiteln.
• Es handelt sich um eine keramische Farbmarkierung COLORI KERAMIK welche fest mit der  
 Oberfl äche des Instrumentes verbunden ist. Ein Validierungsgutachten bestätigt eine hygienisch  
 einwandfreie Möglichkeit der Aufbereitung. 

Carl Martin - Solingen

ERGONOMÍA · FÁCIL LIMPIEZA ·  CODIFICACION CON COLORES

Die neue Comfort Line

Distribuidor: DepoDent España depósito dental DepoDent España - 902 767 118 - ventas@depodent.es
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New Comfort Line

1. DESIGN
The name LiquidSteel® and the design are protected by patent.
•   A fundamental feature of the LiquidSteel range of instruments is the homogeneous and – as far 

as is possible – edge-free surface design. 

2. MATERIAL
•  LiquidSteel® is a high-density, stainless instrument steel with a chromium content of almost 

14%. The molecular matrix structure of the steel has been optimized using the NOXI-hardening 
technique and this has greatly increased the cutting capacity, service life and resistance to oxida-
tion (increased effi  ciency of up to 50%). The exceptional silky lustre of the surfaces (with manual 
instruments) is attained by special electropolishing followed by a GBF procedure. This special 
surface conditioning produces a high-resolution matt structure (marked increase in pixels in the 
anti-refl ection range), which considerably reduces light refl ection. This is a major advantage 
compared with conventional matting processes.

3. ERGONOMICS
• 10mm round handle (hollow) + 6mm round handle (solid)
• Thumb and fi nger chamfers to the working tip ensure excellent guidance of the instrument.

4. WEIGHT
• Very lightweight hollow handle (Ø 10mm)
• Extraction forceps: weight approx. 30% less than conventional models

5. CLEANING
•   Offi  cial requirements on the preparation of instrument sets increasingly focus on validated 

working procedures. The very smooth and mainly rounded surface design greatly reduces 
contamination and the build-up of deposits. This is a signifi cant improvement in the overall 
preparation process.

6. MARKING
• The coloured grooves with which the single and double-ended hand-held instruments are fi tted  
 can be ordered with the colour marking feature as an optional extra. A selection of colours is  
 to be found in the individual instrument sections.
• What is involved is a ceramic colour marking, COLORI KERAMIK, which is bonded to the surface  
 of the instrument. A validatory report confi rms its integrity, in terms of hygiene, as a processing 
 option.

Carl Martin - Solingen

Distribuidor: DepoDent España depósito dental DepoDent España - 902 767 118 - ventas@depodent.es
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1. DESIGN
• Le nom  LiquidSteel® et le design sont protégés par un brevet.
• Une caractéristique importante de la gamme d'instruments LiquidSteel est le design homogène et sans arête de la surface

2. MATERIAU
•  LiquidSteel® est un instrument en métal hautement renforcé, inoxydable, avec un pourcentage en chrome d́ environ 40 %. De par le 

procédé de durcissement NOXI, une optimisation de la structure moléculaire de ĺ acier est obtenue, et ainsi une nette augmentation de la 
capacité de coupe, de la durabilité, et de la résistance à ĺ oxydation (augmentation de ĺ effi  cience jusqú à 50 %). Le poli des deux côtés 
de la surface (pour les instruments manuels) est obtenu grâce à un polissage électrique avec pour fi nir un procédé GBF. Ce procédé de 
surface spécifi que provoque une structure terne hautement dispersée (nette élévation des pixels dans le domaine antiréfl exion), qui réduit 
essentiellement la réfl exion de la lumière. Ceci constitue un avantage supérieur face aux procédés de ternissement traditionnels.

3. ERGONOMIE
• Manche arrondi (creux) de 10mm + un manche arrondi (massif) de 6mm
• Le pouce et les doigts permettent une bonne direction des instruments pour un travail de précision.

4. POIDS
• Manche creux très léger (Ø 10mm)
• Daviers : économie de poids d́ environ 30 % par rapport aux modèles traditionnels.

5. NETTOYAGE
•  Les exigences publiques au niveau de la préparation des instruments sont poussées de plus en plus en direction d́ une validation du 

déroulement du travail. De par un design de surface très polie et plutôt sans rebords, les surfaces non nettoyées et les dépôts sont 
réduits.- Ceci représente une amélioration essentielle dans le procédé de préparation globale.

6. CODIFICATION
• Les rainures colorées appliquées sur les instruments manuels à une ou deux extrémités peuvent être commandées en option avec un  
 marquage de couleurs. Une sélection de couleurs se trouve de plus dans les diff érents chapitres des instruments.
 Il s'agit d'un marquage de couleurs en céramique COLORI KERAMIK qui est relié à la surface de l'instrument. Une expertise de validation  
 confi rme la possibilité de traitement hygiéniquement parfait.

La nouvelle ligne de confort
La nueva Comfort Line

1. DISEÑO
• El nombre  LiquidSteel® y su diseño están protegidos por patente. 
• La característica esencial de la serie instrumental LiquidSteel son los diseños de superfi cies homogéneos y con el menor número de bordes posibles

2. MATERIAL
•  LiquidSteel® es una gama de instrumentos de acero inoxidable de alta densidad, con un contenido de cromo de aproximadamente el 

14%. Mediante la técnica de endurecimiento NOXI se logra la optimización de la estructura de la red molecular del acero, mientras que se 
aumenta claramente la capacidad de corte, la vida útil y la resistencia a la oxidación (aumento de la efi cacia de hasta un 50%). El brillo 
especial de la superfi cie (en los intrumentos de mano) se logra mediante un electropulido especial con un posterior procesamiento GBF. 
Este  procesamiento especial de la superfi cie proporciona una estructura mate de gran resolución (elevado aumento de píxeles en el área 
de antirefl exión), lo que disminuye sustancialmente la refl exión de la luz. Esta es una ventaja considerable en comparación con los 
procesamientos de acabado mate comunes. 

3. ERGONOMÍA
• Mango Redondo de 10mm (hueco) + Mango Redondo de 6mm (macizo)
• Un estrechamiento en la zona de agarre del instrumento garantiza un excelente control del mismo.

4. PESO
• Mango hueco muy ligero (Ø 10mm)
• Fórceps: casi un 30% de reducción de peso en comparación con los modelos convencionales.

5. LIMPIEZA
• Gracias a su superfi cie superfi na y básicamente redondeada,, es posible reducir considerablemente la suciedad y los residuos, lo que 
 representa una mejora signifi cativa en el proceso global de preparación.

6. CODIFICACIÓN
• Los anillos de colores colocados en los instrumentos de mano de un extremo y de extremo doble pueden pedirse opcionalmente con una  
 marca cromática. Encontrará una selección de colores en cada uno de los capítulos de instrumentación.
 Es una marca cerámica de colores COLORI KERAMIK que se fi ja a la superfi cie del instrumento. Un peritaje de validación certifi ca la  
 posibilidad de tratamiento higiénicamente correcta.

Carl Martin - Solingen

Distribuidor: DepoDent España depósito dental DepoDent España - 902 767 118 - ventas@depodent.es
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ColoriColoriKeramik
KERAMIK Farbmarkierung = Optimale Hygiene
Ceramic paint marking = Optimum hygiene
Marquage couleur de la céramique = hygiène optimale
Marca cerámica de colores = higiene óptima

Treff en Sie Ihre  individuelle Farbwahl!

olorioloriolorioolorioloriooloriolorilolorioloriooloriloloriooloriKeramikKerami
k

BL GE GR RO SC WE HBL OR HGR

Die Markierungen sind: 
· Aus hochwertiger Verbundkeramik
· Voll autoklavierbar und maschinell 
 thermodesinfizierbar
· Von hoher Haft-, Stoß- und 
 Abriebsbeständigkeit
· Validiert (Hygienisch getestet)

Und so wird ś gemacht.
Geben Sie folgende Daten an ihren 
Dentalhändler oder direkt an uns:

· Artikelnummer: z.B. LS 1091/33

· Farbcode: z.B. BL
   (muss als Text dem Artikel 
      hinzugefügt werden)

· Menge: z.B. 12 STK

Die zusätzlichen Kosten und
Angaben zur Lieferzeit erfragen Sie 
bitte bei ihrem Händler oder direkt 
bei uns. 

Kerami
k

Distribuidor: DepoDent España depósito dental DepoDent España - 902 767 118 - ventas@depodent.es
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KERAMIK Farbmarkierung = Optimale Hygiene
Ceramic paint marking = Optimum hygiene
Marquage couleur de la céramique = hygiène optimale
Marca cerámica de colores = higiene óptima

The markings are: 
• Made from high-grade composite ceramic
• Fully autoclavable and mechanically thermodisinfectable
• Highly resistant to adhesion, impacts and abrasions
• Validated (tested for hygiene integrity)

And that's how it's done.
Give the following details to your dental supplier or directly to us:
·  Item number: e.g. LS 1091/33

• Colour code: e.g. BL
     (must be added to the item in text form)

• Quantity: e.g. 12 units

Please ask your supplier or approach us directly for details of additional costs and information on the delivery time.

Les marquages sont : 
• en céramique composite de qualité
• Peut être entièrement autoclavé et désinfecté thermiquement en machine
• Grande résistance aux chocs, aux coups et au frottement

• Validé (testé hygiéniquement)

Voici comment procéder :
Indiquez les données suivantes à votre revendeur d'articles dentaires ou à nous directement :

• Référence : par ex. LS 1091/33

• Code couleur : par ex. BL
   (doit être ajouté à l'article sous forme de texte)

• Quantité : par ex. 12 PC

Vous pouvez demander le montant des frais supplémentaires et les délais de livraison à votre revendeur ou à nous 
directement.

Las marcas son: 
• de cerámica compuesta de alta calidad
• totalmente esterilizables en el autoclave y termodesinfectables mecánicamente
• con una gran resistencia a la adherencia, al impacto y a la abrasión
• Validado (probado higiénicamente)

Y así es como se hace.
Transmítale los siguientes datos a su distribuidor dental o directamente a nosotros:

• N.º de artículo: p. ej.  LS 1091/33

• Código cromático: p. ej. BL
   (debe añadirse al artículo como texto)

• Cantidad: p. ej. 12 UDS

Los gastos y datos adicionales referentes al tiempo de entrega deberá consultarlos con su distribuidor o directa-
mente a nosotros.

Make your individual colour selection!
Choisissez les couleurs qui vous plaisent!
¡Encuentre su color!

Distribuidor: DepoDent España depósito dental DepoDent España - 902 767 118 - ventas@depodent.es

https://depodent.es
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Neues Griff -Design
• glatte Oberfl äche
• einseitig, ergonomische Griff ausformung
• Haftprofi l in den Zangenmäulern
• Tefl onscheibe im Zangengelenk

Leichte Modelle
• ca. 30% Gewichtsreduzierung
 durch eine spezielle Auskerbung
 in den Innenfl ächen der Griff e

LS1
Oberkiefer, Frontzahn
Upper, anteriors
Dents antérieures maxillaires
Maxilar superior, dientes anteriores

Zahnzangen
Extracting forceps
Daviers
Forceps de extracción

Oberkiefer · Upper jaw
Maxillaire supérieur · Maxilar superior

New handle design
· Smooth surface
· Single-sided, ergonomic handle contour
· Serrated grip in the forceps jaws
· Teflon disc in the forceps hinge

Nouveau design du manche 
· Surfaces lisses
· Forme du manche d´un seul côté, 
 ergonomique 
· Profil de prise des mors du davier
· Disque de téflon dans l´articulation 
 du davier

Nuevo diseño del mango
· Superficie plana
· Forma del mango ergonómica y 
· Agarre de alta retención en las puntas 
 de los fórceps
· Anillo de teflón en la articulación de 
 los fórceps

Lightweight models
 · Weigh approx. 30% less due to a 
 special hollow groove in the inner 
 surfaces of the handles

Modèles légers
 · Réduction d´environ 30 % du poids en 
 raison d´une encoche spéciale au niveau 
 de la surface interne du manche.

Modelo ligero
 · Aproximadamente un 30% menos de 
 peso gracias a un canal hueco especial 
 situado en la superficie interna de los 
 mangos

Haftprofil
Friction Grip
Quadrillés
Alta retención

EXTRAKTION
          

Distribuidor: DepoDent España depósito dental DepoDent España - 902 767 118 - ventas@depodent.es
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Zahnzangen
Extracting forceps
Daviers
Forceps de extracción

LS7
Oberkiefer, Prämolaren
Upper, premolars
Prémolaires maxillaires
Maxilar superior, premolares

LS17
Oberkiefer, Molaren, rechts
Upper, molars, right
Molaires maxillaires droites
Maxilar superior, molares, derechos

LS18
Oberkiefer, Molaren, links
Upper, molars, left
Molaires maxillaires gauches
Maxilar superior, molares, izquierdos

LS51A
Oberkiefer, Wurzeln, schmal
Upper, roots, narrow
Racines maxillaires, davier étroit
Maxilar superior, raíces, estrecho

LS151 1/2
Oberkiefer, Wurzelreste
Upper, root debris
Restes radiculaires au maxillaire
Maxilar superior, restos de raíces

LS67A
Oberkiefer, Weisheitszahn
Upper, wisdom tooth
Dents de sagesse maxillaires
Maxilar superior, cordales

Oberkiefer · Upper jaw
Maxillaire supérieur · Maxilar superior

Haftprofil
Friction Grip
Quadrillés
Alta retención

Haftprofil
Friction Grip
Quadrillés
Alta retención

EXTRAKTION
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Zahnzangen
Extracting forceps
Daviers
Forceps de extracción

Unterkiefer · Lower jaw
Mandibule · Mandibula

LS22
Unterkiefer, Molaren, rechts + links
Lower, molars, right + left
Molaires mandibulaires droites 
et gauches
Maxilar inferior, molares, derechos  
+ izquierdos

LS86C
Unterkiefer, Molaren, rechts + links, Kuhhornzange
Lower, molars, right + left, cow-horn beak
Molaires mandibulaires droites et gauches, davier 
coudé
Maxilar inferior, molares, derechos + izquierdos, 
pico de loro

LS33A
Unterkiefer, Wurzeln, schmal
Lower, roots, narrow 
Racines mandibulaires, davier étroit
Maxilar inferior, raíces, estrecho

LS145
Unterkiefer, Wurzelreste
Lower, root debris
Restes radiculaires mandibulaires
Maxilar inferior, restos de raíces

LS79
Unterkiefer, Weisheitszahn
Lower, wisdom tooth
Dents de sagesse mandibulaires
Maxilar inferior, cordales

LS13
Unterkiefer, Frontzahn + Prämolaren
Lower, anteriors and premolars
Dents antérieures et prémolaires
mandibulaires
Maxilar inferior, anteriores y premolares

Haftprofil
Friction Grip
Quadrillés
Alta retención

Haftprofil
Friction Grip
Quadrillés
Alta retención

EXTRAKTION
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Zahnzangen
Extracting forceps
Daviers
Forceps de extracción

Inhalt/Content/
Contenú/Contenido:
LS1, LS7, LS13, LS17, LS18, 
LS22, LS33A, LS51A, LS67A, LS79 

LS100

EXTRAKTION
          

10 LS-Zahnzangen im Set
Set of 10 LS-forceps
Trousse de 10 davier LS
Estuche con 10 fórceps LS

Distribuidor: DepoDent España depósito dental DepoDent España - 902 767 118 - ventas@depodent.es
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Zahnzangen, spezial
Extraction forceps, special
Daviers speciaux
Fórceps especiales

EXTRAKTION
          

LS116
Oberkiefer, Prämolaren
Upper, premolars
Maxillaire: Prémolaires
Maxilar superior, Premolares  

LS118
Unterkiefer, Schneide-/Eckzähne 
Lower, anteriors and premolars
Mandibule: Incisives et Canines 
Maxilar inferior, Incisivos/Caninos

LS115
Oberkiefer, Schneide-/Eckzähne
Upper, anteriors
Maxillaire: Incisives et Canines
Maxilar superior, Incisivos/Caninos

Distribuidor: DepoDent España depósito dental DepoDent España - 902 767 118 - ventas@depodent.es
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LS118
Unterkiefer, Schneide-/Eckzähne 
Lower, anteriors and premolars
Mandibule: Incisives et Canines 
Maxilar inferior, Incisivos/Caninos

Zahnzangen, Kinder mit Feder
Paediatric extraction forceps with spring
Daviers pour enfants avec ressorts
Fórceps con resorte para niños

EXTRAKTION
          

LS280A/1
Oberkiefer, Schneidezähne
Upper, anteriors
Maxillaire: Incisives  
Maxilar superior, Incisivos

LS280A/3
Oberkiefer, Molaren
Upper, molars
Maxillaire: Molaires  
Maxilar superior, Molares

LS280A/5
Unterkiefer, Schneidezähne
Lower, anteriors
Mandibule: Incisives
Maxilar inferior, Incisivos

LS280A/6
Unterkiefer, Molaren
Lower, molars
Mandibule: Molaires
Maxilar inferior, Molares
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Wurzelheber
Root elevators
Elévateurs
Elevadores para raices

EXTRAKTION
          

LS589/1
2,5mm 
gerade
straight
droit
recto

LS589/2
3,5mm 
gerade
straight
droit
recto

LS589/3
4,0mm 
gerade
straight
droit
recto

LS589/4
2,5mm 
gebogen
curved
courbes
curvas

LS589/5
3,5mm 
gebogen
curved
courbes
curvas

LS589/6
4,0mm 
gebogen
curved
courbes
curvas

LS544/720100
3,5mm

LS544/47
3,5mm
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https://depodent.es

dd



39

LIQ
UI

DS
TE

EL
 –

 D
AS

 N
EU

E G
RI

FF
GE

FÜ
HL

LIQ
UID

STE
EL 

– T
HE

 NE
W 

SE
NS

ITI
VE

 GR
IP 

· L
IQ

UID
STE

EL 
– L

A N
OU

VE
LLE

 SE
NS

AT
IO

N D
E P

RIS
E ·

 LIQ
UID

STE
EL 

– L
A N

UE
VA

 SE
NS

AC
IÓ

N D
E M

AN
GO

F
I

N
E

S
T

 
D

E
N

T
A

L
 

I
N

S
T

R
U

M
E

N
T

S
F

I
N

E
S

T
 

D
E

N
T

A
L

 
I

N
S

T
R

U
M

E
N

T
S

F
I

N
E

S
T

 
D

E
N

T
A

L
 

I
N

S
T

R
U

M
E

N
T

S

Wurzelrestentferner
Apical fragment ejectors
Elévateurs à fragments
Botadores para fragmentos

LS580/1
HEIDBRINK
Ø 2,0mm 
gerade
straight
droit
recto

LS580/2
HEIDBRINK
Ø 2,0mm 
gewinkelt
angled
coudé
angulado

LS580/3
HEIDBRINK
Ø 2,0mm 
gewinkelt
angled
coudé
angulado

EXTRAKTION
          

LS579
Ø 1,8mm 
doppelendig
double-ended
double
doble parte activa

1/1
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1/1

®

 180°C

Verleihen Sie Ihrer Extraktion eine neue Handschrift,
schonend und atraumatisch!

· geringer Platzbedarf und
· hohe Mobilität in der Mund-
 höhle (speziell distal)

· Ergonomische Griff form
· taktiles Empfi nden und
 sichere Führung des Instruments

· kontrollierte 
 Kraftübertragung
 in den
 Extraktions-
 bereich

· modernes, 
 ansprechendes Design

· schmale und leicht scharfe Arbeitsenden ermöglichen ein
 leichtes Lösen und Abheben der Gingiva 

· Sichere Führung in den Parodontal-
 spalt und atraumatische Mobilisierung
 des Zahnes

Das schmale, fein verarbeitete 
Arbeitsende erlaubt einen guten 
Zugang in den Approximalbereich 
um den Zahn schonend zu luxie-
ren („smooth moving“).

„Durch die ergonomische und übersichtlich gestaltete Form 
wird die atraumatische Extraktion wesentlich erleichtert, 
wodurch die alveolären Strukturen des zukünftigen Implantat 
Lagers optimal erhalten werden können. Augmentationen 
auf Grund von Extraktionstraumata werden vermieden, was 
eine frühzeitige Implantation bis hin zur Sofortimplantation 
möglich macht.“

Die Pfeilform des ARROW 
ermöglicht ein optimales Lösen 
der Gingiva und auch der desmo-
dontalen Fasern.

Entspanntes und sicheres 
Führen  des Instrumentes 
durch die PEN Form des Griffes 
verleihen ein hohes Maß an 
Anwendungsfreude.

Die schlanke Form bietet beste Sicht aus allen 
Positionen auf den Einsatzbereich.

Dr. A. Kneuertz, Germany
MSC Implantologie
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®

 180°C

Give your extractions a new style, 
smooth and atraumatic!

The slender, finely finished wor-
king end allows for easy access 
to the interproximal regions in 
order to luxate the tooth gently 
(„smooth moving“).

The ARROW instrument is shaped 
for releasing the gingiva and 
desmodontal fibres optimally.

The PEN form of the handle 
enables the instrument to be 
guided relaxed yet firmly which 
gives much pleasure during use.

The slender shape provides for an optimum view 
of the site from all positions.

Donnez à votre extraction 
une nouvelle signature, 
douceur et sans traumatisme!

¡Aporte a sus extracciones un nuevo sello: 
extracciones cuidadosas y atraumáticas!

L’extrémité travaillante étroite, 
et de finition soignée, permet un 
accès facile à la zone proximale 
afin de réaliser une luxation de 
la dent en douceur (« mouvement 
doux »).

La forme effilée de ARROW 
permet un décollement optimal 
de la gencive et des fibres des-
modontales.

La forme en STYLO du manche 
contribue à guider sereinement 
l’instrument et de manière 
sûre, pour un grand plaisir 
d’utilisation.

Une forme étroite offre une meilleure visibilité du 
champ d’intervention, dans toutes les positions.

La parte activa estrecha elabo-
rada con un fino procesamiento, 
permite un buen acceso a la zona 
interproximal para luxar el diente 
de forma cuidadosa („smooth 
moving“).

La forma de flecha del 
instrumento ARROW permite 
un desprendimiento óptimo 
de la encía y de las fibras 
desmodontales.

Manejo seguro y relajado de los
instrumentos gracias a la forma 
PEN del mango, que confiere 
una gran satisfacción durante la 
aplicación.

La forma delgada del instrumento ofrece una 
mejor visibilidad desde todas las posiciones en el 
área de aplicación.
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ARROW
FusionEx Instrumente mit feiner Arrow Spitze, zum schonenden Ablösen der desmodontalen Fasern
FusionEx instruments with delicate Arrow tip to carefully detach the desmodontal fibres
FusionEx : l’instrument avec une extrémité fine permettant la section en douceur des fibres desmodontales
Instrumentos FusionEx con punta fina en forma de flecha para separar cuidadosamente las fibras desmodontales

LS592/2.5
2,5mm, gerade/straight/droits/recto

LS592/3.5
3,5mm, gerade/straight/droits/recto

LS592/4.5
4,5mm, gerade/straight/droits/recto 

LS592A/2.5
2,5mm, gebogen/curved/droits/curvo

LS592A/3.5
3,5mm, gebogen/curved/droits/curvo 

LS592A/4.5
4,5mm, gebogen/curved/droits/curvo

Luxationsinstrumente · Luxating Instruments · Luxateurs · Luxadores
FusionEx Instrumente zum sanften Lösen – für die schonende, atraumatische Luxation des Zahns
FusionEx instruments for smooth loosening – for a gentle and atraumatic luxation of the tooth
FusionEx : l’instrument pour la mobilisation aisée des dents et pour leur luxation atraumatique tout en douceur
Instrumentos FusionEx para una separación suave: luxación atraumática y cuidadosa de los dientes

EXTRAKTION
          

Luxationsinstrumente
Luxating Instruments
Luxateurs
Luxadores

®

LS592-SET
Set mit allen 8 Formen im Tray 3012
Set with all 8 forms and tray 3012
Set avec les 8 formes présentées en plateau 3012
Surtido con las 8 formas en bandeja 3012

LS591A/4.0
4,0mm, gebogen/curved/droits/curvo

LS591/4.0
4,0mm, gerade/straight/droits/recto

FusionEx Beschreibung/Description/Descripción – Seite/page/página 40 - 41
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LS591/4.0
4,0mm, gerade/straight/droits/recto

Scharfe Löffel
Bone curettes
Curettes osseuses
Curetas óseas

1/1

CHIRURGIE
          

Ø 2,0mm Ø 2,8mm Ø 3,5mm Ø 1,6mm Ø 2,1mm Ø 2,6mm 

LS1145/0
HEMINGWAY 
Ø 2,0mm

LS1145/1
HEMINGWAY
Ø 2,8mm

LS1145/2
HEMINGWAY 
Ø 3,5mm

LS1145/7
LUCAS
Ø 2,1mm

LS1145/6
LUCAS
Ø 1,6mm

LS1145/8
LUCAS
Ø 2,6mm
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1/1

Raspatorien
Periosteal elevators
Rugines
Periostótomos

CHIRURGIE
          

6,0mm

4,0mm

4,0mm
5,4mm

5,0mm

LS1804
WILLIGER

LS1863/9 LS1864/24G
GLICKMAN
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Raspatorien
Periosteal elevators
Rugines
Periostótomos

CHIRURGIE
          

5,0mm3,0mm

5,0mm3,0mm

7,5mm

5,0mm

LS1865
FREER

LS1866LS1862/24G
GLICKMAN - MINI

scharf
sharp

tranchant
cortante

stumpf
blunt

mousse
romo
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4,0mm

5,0mm 3,8mm

4,0mm

LS1869
BUSER

LS1867/PR3
PRICHARD

LS1867LA
LA BANCA

11,0mm11,0mm

Raspatorien
Periosteal elevators
Rugines
Periostótomos

CHIRURGIE
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LS1805-FL
WILLIGER

10,0mm

Raspatorien
Periosteal elevators
Rugines
Periostótomos

CHIRURGIE
          

LS1804-FL
WILLIGER

6,0mm
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1,8mm

CHIRURGIE
          

Tamponstopfer/Skalpellgriff
Gauze packer/Scalpel holder
Fouloir tampon/Manche de bistouri
Tamponador/Mango de bisturí

LS1106A
LUNIATSCHEK
schmal
narrow
étroite
estrecha

LS871A/5
Rundgriff, massiv, passend für Klingen: 
871B/ 10, 11, 12, 12D, 15, 15C

solid round handle, 
suitable for scalpel blades:
871B/10, 11, 12, 12D, 15, 15C

manche arrondi, massif, pour lames 
871B/10, 11, 12, 12D, 15, 15C

redondo, compacto, para hojas: 
871B/10, 11, 12, 12D, 15, 15C

LS871MH/6
Rundgriff, massiv, passend für Mikro-Klingen: 
871MB/ 62, 64, 65, 67, 69

solid round handle, 
suitable for scalpel Micro-blades:
871MB/ 62, 64, 65, 67, 69

manche arrondi, massif, pour Micro-lames 
871MB/ 62, 64, 65, 67, 69

redondo, compacto, para Micro-hojas: 
871MB/ 62, 64, 65, 67, 69

Tamponstopfer
Gauze packer
Fouloir tampon
Tamponador

Skalpellgriff
Scalpel holder
Manche de bistouri
Mango de bisturí

2,2mm

2,2mm
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CHIRURGIE
          

Tunnelierungsinstrumente
Tunneling instruments
Instruments de tunnelisation
Periostótomos

LS1812/1.8-2.5 LS1812A/1.8-2.5 LS1813/2.0
ALLEN

LS1813/2.8
ALLEN

zur Vermeidung großflächiger Aufklappungen 
mit der Zielführung einer unterminierenden 
Operationstechnik, dienen diese Instrumente zur 
Schaffung flächiger, tunnelierender Inzisionen 
im Gewebe. Indikationen solcher Eingriffe liegen 
z.B. im Bereich der Gewebevermehrung durch die 
Tunneltechnik.

To avoid large flaps with the aim of a surgical 
undermining technique, these instruments are 
used for the creation of planar tunnelling inci-
sions into the tissue. Such surgical procedures 
are for example indicated in the field of tissue 
augmentation using the tunnel technique.

Pour éviter des élévations de lambeaux en 
grande surface avec l’objectif d’une technique 
opératoire envahissante, ces instruments permet-
tent de pratiquer des incisions de tunnelisation 
en surface. Ces interventions sont indiquées nota-
mment dans le domaine de la culture de tissus 
par tunnelisation.

Para evitar la elevación amplia del colgajo al 
implementar una técnica quirúrgica de socava-
ción, estos instrumentos permiten realizar inci-
siones planas y de tunelización en los tejidos. 
Este tipo de intervenciones resultan indicadas, 
por ejemplo, en el campo del aumento de tejidos 
producido por la técnica de tunelización.

2,8mm2,0mm
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CHIRURGIE
          

Periotome/Blutstillungsmeissel
Periosteal elevator / Haemostatic Chisels
Rugines / Ciseaux hémostatiques
Periostótomos / Cincel de coagulación

3,0mm 5,0mm

7,0mm

LS1907/3 LS1907/5

LS1806/PT2LS1806/PT1

LS1907/7

1,4mm

1,4mm

2,0mm

3,4mm

Periotom posterior
Periotom posterior
Périotom postérior
Periotomo poster.

Periotom anterior
Periotom anterior
Périotom antérieur
Periotomo anterior
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CHIRURGIE
          

Mikro-Chirurgie-Tray
MICRO-surgery trays 
Plateau de MICRO-Chirurgie 
Bandeja de MICROCIRURGÍA

LS1032 
Papillenheber
Papilla elevator

LS782/18
18cm 
MIKRO-Pinzette
0,8mm, gerade
MICRO-Tweezers
0,8mm, straight

LS1152TC/18 
18cm 
MIKRO-Nadelhalter
MICRO-Needle holder

LS855A/18 
18cm 
MIKRO Gewebeschere
MICRO Tissue scissors

LS957-A
Inhalt/Contents/Contenú/Contenido:
Tray 3029-L 
Maße/size: 280 x 180 x 34mm

LS871MH/6 
MIKRO
Skalpellhalter
MICRO
Scalpel holder

LS1864/24G 
Raspatorium
GLICKMANN
Periosteal elevator

LS781TC/18
Anat. Pinzette 
Tissue forceps 
(anatomical shape)
1,3mm 
gerade/curved
GERALD 18cm TC

LS773C/2
Pinzette
Tweezers

LS485
Mundspeigel 
griff 
Dental mirror 
handle

LS1091/EXS3A
Sonde
Explorers

471/4-STK
Mundspiegel 
Dental mirror
ONE SIDE Nr.4 plan

LS1867PR/3 
Raspatorium
Periosteal elevator
PRICHARD

871MB/69
Skalpellklingen 
Scalpel blades
MIKRO

RHODIUM
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LS1152TC/14
14cm 

LS1152TC/16
16cm

LS1152TC/18
18cm

CASTROVIEJO

Hartmetall
carbide
tungsténe
tungsteno

Nahtmaterial
Suture
Matériel de suture
Material de sutura

TC

CHIRURGIE
          

LS1170TC/16
16cm

LS1153TC/16
16cm 
LS1153TC/18
18cm
gebogen/curved
courbes/curvas

LS1170TC/18
18m

TCTC

Beschreibung/Description/Descripción – Seite/page/página 220

Nadelhalter
Needle holders
Porte-aiguilles
Porta-agujas

 = Hartmetall
  carbide
  tungsténe
  tungsteno

TC

Nahtmaterial - Suture - 

Nahtmaterial - Suture - 

Matérial de suture - Material de sutura 

Matérial de suture - Material de sutura 

4/0-6/0  
Nahtmaterial - Suture - 

Nahtmaterial - Suture - 

Matérial de suture - Material de sutura 

Matérial de suture - Material de sutura 

4/0-6/0  
4/0-6/0  

Nahtmaterial - Suture - 

Nahtmaterial - Suture - 

Matérial de suture - Material de sutura 

Matérial de suture - Material de sutura 

4/0-6/0  
4/0-6/0  
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CHIRURGIE
          

LS852
15cm

LS852/18
18cm

CASTROVIEJO

LS1151TC/17-OS
17cm
CASTROVIEJO

LS1151TC/17
17cm
CASTROVIEJO

LS852TC
15cm
CASTROVIEJO

LS855A/18
18cm
CASTROVIEJO

TCTC TC

Nadelhalter
Needle holders
Porte-aiguilles
Porta-agujas

Nahtmaterial - Suture - 

Nahtmaterial - Suture - 

Matérial de suture - Material de sutura 

Matérial de suture - Material de sutura 

4/0-6/0  Nahtmaterial - Suture - 

Nahtmaterial - Suture - 

Matérial de suture - Material de sutura 

Matérial de suture - Material de sutura 

4/0-6/0  MIKRO
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Zahnfleischscheren
Gum scissors
Ciseaux à gencive
Tijeras para encía

CHIRURGIE
          

LS800/13
13cm
gerade/straight
droits/rectas

LS802/13
13cm
gebogen/curved
courbes/curvas

Beschreibung/Description/Descripción – Seite/page/página 22

LS854/13
13cm
LA GRANGE

LS9017
Inhalt/Content/Contenú/Contenido:

je 1x LS800/13 + LS802/13

SET

LS800TC/13
13cm
gerade/straight
droits/rectas

TC TC

LS802TC/13
13cm
gebogen/curved
courbes/curvas

gezahnt/saw edge
dentelés/dentadas
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Pinzetten
Tweezers
Précelles
Pinzas

CHIRURGIE
          

LS798TC/16
Chir. Pinzette 1,8mm
16cm mehrf. Verzahnt
DE BAKEY

LS793/14.5
Chir. Pinzette 2,0mm
14,5cm

LS792DE-TC/16
Anat. Pinzette 2,0mm
16cm fein
GENERAL

LS792/14.5
Anat. Pinzette 2,0mm
14,5cm

LS781TC/18
Anat. Pinzette 1,3mm
gerade/straight
droits/rectas
18cm
GERALD

LS781ATC/18
Anat. Pinzette 1,3mm
gebogen/curved
courbes/curvas
18cm
GERALD

TC TC TC TC
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Mikro-Pinzetten
MICRO forceps
Pincettes MIKRO
Pinzas MICRO

CHIRURGIE
          

LS782/18
0,8mm
gerade/straight
droits/rectas
Rundgriff
18cm

LS783/18
0,8mm
gerade/straight
droits/rectas
Rundgriff
18cm

LS782A/18
0,8mm
gebogen/curved
courbes/curvas
Rundgriff
18cm

LS783A/18
0,8mm
gebogen/curved
courbes/curvas
Rundgriff
18cm

0,8mm 0,8mm0,8mm 0,8mm

Chirurgisch 
Surgical
Chirurgical
Cirugía

Anatomisch
Anatomical
Anatomique
Anatómica

Sehr feine MIKRO Pinzette 
mit RH (Rock Hard) Beschichtung
zum atraumatischen Greifen 
von feinstem Gewebe sowie 
plazieren von Membranen 
(keine Perforation)

Very fine MICRO tweezers with RH 
(Rock Hard) coating. Designed 
to atraumatically grip the finest 
tissue and to position membranes 
(without perforation)

Pince très fine MIKRO avec revête-
ment RH (Rock Hard). Pour prend-
re de manière atraumatique les 
tissus les plus fins et placer des 
membranes (sans perforation)

Pinzas MIKRO muy finas con reve-
stimiento RH (Rock Hard).
Para sujeción atraumática de los 
tejidos más finos y colocación
de membranas (sin perforación)

Beschreibung/Description/Descripción – Seite/page/página 22
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Sinus-Lift Instrumente
Sinus-lifting instruments 
Instruments Sinus-Lift 
Instrumentos Sinus-Lift

IMPLANTOLOGIE
          

LS1142/3LS1142/1 LS1142/2

1/1
· Sinuslift(ing) : Bezeichnung für eine Augmentationsmethode im unmit  
 telbaren Bereich unterhalb der Kieferhöhle bei einem zurückgebildeten (atro  
 phischen) Oberkiefer. Beim Sinuslift wird zunächst die Schneidersche Membran  
 vom Knochen abgelöst und in den entstandenen Hohlraum autologer Knochen  
 eingebracht
· Die Instrumente 1142/1,2,3 dienen zur Ablösung der Kieferhöhlenschleimhaut 
 und gleichzeitiger Verschiebung (1142/3) nach cranio-medial in die Kieferhöhle

· Sinus-lifting : Describes an augmentation method in the immediate vicinity  
 beneath the sinus in cases with atrophied mandibles. Sinus-lifting involves first  
 releasing the mucous membrane of the nose from the bone and filling the   
 remaining space with autologous bone
· Instruments 1142/1,2,3  are for raising and simultaneously displacing the   
 sinus membrane cranio-medially (1142/3) in the sinus

· Soulèvement sinusal : Terme désignant une méthode d’augmentation  
 intervenant à proximité immédiate du sinus pour le maxillaire (atrophique)   
 pré sentant un volume osseux insuffisant. Avec le soulèvement du sinus, c’est  
 d’abord la membrane muqueuse du plancher qui est décollée de l’os avant que  
 l’espace ainsi obtenu soit comblé d’os autologue
· Les instruments 1142/1,2,3 servent en même temps à décoller la muqueuse   
 sinusale et à la déplacer en direction cranio-médiane (1142/3) dans la cavité  
 sinusale.

· Sinuslift(ing) : Término que denomina un método de aumento en la zona  
 que se encuentra directamente bajo el seno maxilar en el caso de un maxilar  
 superior atrofiado. Para la elevación del seno se separa primero la membrana  
 de Schneider del hueso y en la cavidad creada se introduce hueso autólogo.
· Los instrumentos 1142/1,2,3 sirven para separar la mucosa del seno maxilar 
 y desplazarla al mismo tiempo dentro del seno maxilar en dirección   
 craneo-medial (1142/3)
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LS1650/3LS1650/2LS1650/1

Sinus-Lift Instrumente
Sinus-lifting instruments 
Instruments Sinus-Lift 
Instrumentos Sinus-Lift

IMPLANTOLOGIE
          

LS1650/4

Elevatoren - Einfacher Winkel
Elevators - Single Angled
Élévateurs - Angulation simple
Separadores - angulación sencilla
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IMPLANTOLOGIE
          

Sinus-Lift Instrumente
Sinus-lifting instruments 
Instruments Sinus-Lift 
Instrumentos Sinus-Lift

IMPLANTOLOGIE
          

Elevatoren - Doppelter Winkel
Elevators - Double Angled
Élévateurs - Angulation double
Separadores - angulación doble

Applikatoren - Chirurgisch
Applicators - Surgical
Applicateurs - Chirurgicaux
Empaquetadores  - quirúrgicos

LS1650/6LS1650/5 LS1650/7 LS1650/9 LS1650/10LS1650/8
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Dieses Instrument erlaubt eine schnelle und 
dosierte Knochenentnahme nahe der zu inserie-
renden Stelle. Mit den  hochwertig gehärteten 
Schneiden wird ein schonender und gezielter 
Knochenabtrag in feine Scheiben (Lamellen) 
ohne zu großen Kraftaufwand ermöglicht. Zur 
Beibehaltung einer optimalen Schärfe  empfehlen 
wir, die Schneiden nach jeder Behandlung (vor 
der Sterilisation) mit einem Arkansasstein 
(CM Nr. 995) nachzuschleifen.

This instrument allows rapid and measured 
bone removal close to the insertion site. The 
high-quality hardened blades enable bone to be 
removed gently and deliberately in thin layers 
without excessive force. To maintain optimal 
sharpness, we recommend grinding the blades 
with an Arkansas stone (CM no. 995) after each 
use (prior to sterilisation).

Cet instrument permet un enlèvement rapide et 
bien dosé d’os à proximité du site implantaire. À 
l’aide des lames parfaitement bien trempées, un 
enlèvement précis et non traumatique de fines 
lamelles d’os est réalisable sans effort important. 
Pour préserver le tranchant optimal, nous 
conseillons de réaffûter les lames après chaque 
utilisation (avant la stérilisation) en se servant 
d’une pierre d’Arkansas 
(CM n° 995).

Este instrumento permite una remoción del hueso  
rápida y dosificada cerca del lugar donde se va 
a insertar. Con los duras hojas de corte de alta 
calidad se hace posible una abrasión del hueso 
cuidadosa y precisa en finas láminas sin dema-
siado esfuerzo. Para mantener una precisión ópti-
ma, recomendamos afilar el instrumento después 
de cada uso (antes de la esterilización) con una 
piedra de Arkansas (CM Nr. 995).

LS1915/4-6 LSTI972/H6-H7LSTI960/4R-4L

6mm

4mm

Implantat Reinigungsscaler mit Titan-Spitzen
Implant cleaning scaler with titanium tips
Curettes pour implant avec des extrémités en titane
Raspador para la limpieza de implantes con punta de titanio

= Titan-Spitzen
  Titanium tips 
  Extrémités en titane
  Punta de titanio

TI TI

TI

Beschreibung/Description/Descripción – Seite/page/página 22

Implantatreiniger
Implant cleaner
Curettes pour implant 
Raspador para la limpieza de implantes

Knochenschaber
Bone Scraper
Ciseaux à os
Raspador de hueso            
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LS1920/1 LS1920A/1

LS1602

Knochenschaber
Bone Scraper
Ciseaux à os
Raspador de hueso            

Knochenmateriallöffel
Bone material spoon
Positioneur matériaux
Material hueso            

LS1920/2
gerade · straight
droits · rectas

für/for/pour/para
LS1920/1

LS1920A/2
gebogen · curved
courbes · curvas

für/for/pour/para
LS1920A/1

Ersatzklinge
Spare Blade
Lame d‘echange
Hoja recambio

Knochenschaber zur Gewinnung von autologen Knochentransplantaten
· dient zur schnellen und einfachen Gewinnung von autologen Knochenmaterials
· die Klinge ermöglicht die Gewinnung von kortikalen und spongiösen Knochens 
· der gewonnene Knochen wird in der Kammer gesammelt und mit Blut vermischt 
· auf Hilfsinstrumente wie Knochenfilter, Trepanbohrer oder Sägen kann im 
 Normalfall verzichtet werden 
· ergonomisch perfektes Design  
· voll autoklavierbar mit auswechselbarer Schaberklinge

Bone Scraper for generation of autologous bone transplants
· fast and simple generation of autologous bone materials
· the blade enables the generation of cortical and spongeous bones
· the recovered bone is collected in the chamber and mixed with blood
· one can in the norm do without tool aids such as bone filter, 
 drilling awl or saws
· ergonomically perfect design
· fully autoclavic with exchangeable scraper blade

Ciseaux à os pour obtenir des greffons osseux autologues
· sert à l’obtention simple et rapide d’un matériau osseux autologue
· la lame permet d’obtenir des os spongieux et corticaux
· l’os ainsi obtenu est collecté dans le petit compartiment et mélangé à du sang
· en situation normale, vous pouvez renoncer aux accessoires comme filtre à os, 
 foret trépan ou scies
· design parfaitement ergonomique
· entièrement stérilisable en autoclave avec les lames des ciseaux échangeables

Raspador de hueso para la obtención de transplantes óseos autólogos
· sirve para la obtención rápida y fácil de material óseo autólogo
· la cuchilla permite la obtención de hueso cortical y espongioso
· el hueso obtenido es recogido en la cámara y mezclado con sangre
· en caso normal se puede prescindir de instrumentos auxiliares como 
 filtros óseos, fresas de trepanación o sierras
· diseño perfectamente ergonómico
· totalmente esterilizable en autoclave, con cuchilla de raspaje cambiable

gerade · straight
droits · rectas

gebogen · curved
courbes · curvas
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Küretten GRACEY
GRACEY Curettes
Curette de GRACEY
Curetas GRACEY

LS972/1-2
GRACEY
Fig. 1-2

LS972/3-4
GRACEY
Fig. 3-4

LS972/5-6
GRACEY
Fig. 5-6

LS972/7-8
GRACEY
Fig. 7-8

1/1

PARODONTOLOGIE
      

LSCO972/1-2-WE
GRACEY
Fig. 1-2
COLORI weiß, 
white, blanc, blanco

LSCO972/3-4-SC
GRACEY
Fig. 3-4
COLORI schwarz, 
black, noir, negro

LSCO972/5-6-GE
GRACEY
Fig. 5-6
COLORI gelb, 
yellow, jaune, amarillo

LSCO972/7-8-GR
GRACEY
Fig. 7-8
COLORI grün, 
green, vert, verde

COLORI Beschreibung/Description/Descripción – Seite/page/página 30 - 31
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PARODONTOLOGIE
      

LS972/11-12
GRACEY
Fig. 11-12

LS972/13-14
GRACEY
Fig. 13-14

LS972/9-10
GRACEY
Fig. 9-10

Küretten GRACEY
GRACEY Curettes
Curette de GRACEY
Curetas GRACEY

PARODONTOLOGIE
      

LSCO972/9-10-RO
GRACEY
Fig. 9-10
COLORI rot, 
red, rouge, rojo

LSCO972/11-12-OR
GRACEY
Fig. 11-12
COLORI orange, 
orange, orange, naranja

LSCO972/13-14-BL
GRACEY
Fig. 13-14
COLORI blau, 
blue, bleu, azul

LS972/15-16
GRACEY
Fig. 15-16

LSCO972/15-16-OR
GRACEY
Fig. 15-16
COLORI orange, 
orange, orange, naranja

1/1
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Küretten, Universal
Curettes, Universal
Curette, Universelle
Curetas, Universal

1/1

PARODONTOLOGIE
      

LS960/4R-4L
COLUMBIA
Universalkürette für den 
Molarenbereich OK+UK
Universal, molars, upper and lower
Universelle, dents postérieures 
maxillaires et mandibulaires
Universal, molares, maxilar superi-
or e inferior

LS961/M23A
Universal, Prämolaren + Molaren, Ober- und Unterkiefer
universal, premolars + molars, upper and lower
universelle, dents postérieures maxillaires et mandibulaires
Universal, premolares + molares, maxilar superior e inferior

LSCO960/4R-4L-RO
COLUMBIA
Universal
COLORI rot, 
red, rouge, rojo

LSCO961/M23A-HGR
Universal, Prämolaren + Molaren, Ober- und Unterkiefer
universal, premolars + molars, upper and lower
universelle, dents postérieures maxillaires et mandibulaires
Universal, premolares + molares, 
maxilar superior e inferior
COLORI hellgrün, 
light green, vert clair, verde claro

LS960/13-14
COLUMBIA

COLORI Beschreibung/Description/Descripción – Seite/page/página 30 - 31

Stärkere Abwin-
kelung, zum Glätten 
der Wurzelober-
flächen im Seiten-
zahnbereich

Pronounced angu-
lation, designed 
to smooth down 
root surfaces in the 
posterior region

Courbure plus 
forte, pour lisser les 
surfaces des racines 
dans la zone de la 
dent latérale

Ángulo más pronun-
ciado para alisar las 
superficies de las 
raíces en la región 
posterior

Distribuidor: DepoDent España depósito dental DepoDent España - 902 767 118 - ventas@depodent.es

https://depodent.es

dd



65

LIQ
UI

DS
TE

EL
 –

 D
AS

 N
EU

E G
RI

FF
GE

FÜ
HL

LIQ
UID

STE
EL 

– T
HE

 NE
W 

SE
NS

ITI
VE

 GR
IP 

· L
IQ

UID
STE

EL 
– L

A N
OU

VE
LLE

 SE
NS

AT
IO

N D
E P

RIS
E ·

 LIQ
UID

STE
EL 

– L
A N

UE
VA

 SE
NS

AC
IÓ

N D
E M

AN
GO

F
I

N
E

S
T

 
D

E
N

T
A

L
 

I
N

S
T

R
U

M
E

N
T

S
F

I
N

E
S

T
 

D
E

N
T

A
L

 
I

N
S

T
R

U
M

E
N

T
S

F
I

N
E

S
T

 
D

E
N

T
A

L
 

I
N

S
T

R
U

M
E

N
T

S

PARODONTOLOGIE
      

LS960/13-14
COLUMBIA

LS3011-SET PARO-STARTER-SET
Maße: 180 x 70 x 25mm 
Inhalt: je 1x LS972/5-6, 7-8, 11-12, 13-14, H6-H7
= 4x GRACEY-Küretten + 1x Scaler HYGIENIST,
Tray 3011

PARO-STARTER-SET
Measurements: 180 x 70 x 25mm 
Content: 1x LS972/5-6, 7-8, 11-12, 13-14, H6-H7
= 4x GRACEY-curettes + 1x Scaler HYGIENIST, 
Tray 3011

Trousse-Paro  
Mesure: 180 x 70 x 25mm 
Contenu: 1x LS972/5-6, 7-8, 11-12, 13-14, H6-H7
= 4x GRACEY-curette + 1x Scaler HYGIENIST,
Cassette 3011 

Estuche Paro 
180 x 70 x 25mm 
Contenido: 1x LS972/5-6, 7-8, 11-12, 13-14, H6-H7
= 4x GRACEY-curetas + 1x Scaler HYGIENIST,
Bandeja 3011 

Paro-Set COLORI
Paro-Set COLORI
Trousse-Paro COLORI
Estuche Paro COLORI

PARODONTOLOGIE
      

LSCO3020

PARO-STARTER-SET COLORI
Maße: 185 x 110 x 25mm 
Inhalt: je 1x LSCO972/5-6-GE, 7-8-GR, 11-12-OR, 
13-14-BL, H6-H7-HBL + Tray 3021
= 4x GRACEY-Küretten + 1x Scaler HYGIENIST

PARO-STARTER-SET COLORI
Measurements: 185 x 110 x 25mm 
Content: 1x 1x LSCO972/5-6-GE, 7-8-GR, 11-12-OR, 
13-14-BL, H6-H7-HBL + Tray 3021
= 4x GRACEY-curettes + 1x Scaler HYGIENIST

Trousse-Paro COLORI 
Mesure: 185 x 110 x 25mm 
Contenu: 1x 1x LSCO972/5-6-GE, 7-8-GR, 11-12-OR, 
13-14-BL, H6-H7-HBL + Tray 3021
= 4x GRACEY-curette + 1x Scaler HYGIENIST

Estuche Paro COLORI
185 x 110 x 25mm 
Contenido: 1x 1x LSCO972/5-6-GE, 7-8-GR, 11-12-OR, 
13-14-BL, H6-H7-HBL + Tray 3021
= 4x GRACEY-curetas + 1x Scaler HYGIENIST
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Küretten LANGER
LANGER Curettes 
Curette de LANGER
Curetas LANGER

PARODONTOLOGIE
      

LS962/1-2 LS962/3-4 LS962/5-6
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PARODONTOLOGIE
      

Küretten GRACEY MiniFive
GRACEY Curettes MiniFive
Curette de GRACEY MiniFive
Curetas GRACEY MiniFive

PARODONTOLOGIE
      

LS951MF/3-4 LS951MF/5-6LS951MF/1-2 LS951MF/7-8

LSCO951MF/1-2-WE
COLORI weiß, 
white, blanc, blanco

LSCO951MF/3-4-SC
COLORI schwarz, 
black, noir, negro

LSCO951MF/5-6-GE
COLORI gelb, 
yellow, jaune, amarillo

LSCO951MF/7-8-GR
COLORI grün, 
green, vert, verde

1/1
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LS951MF/13-14 LS951MF/15-16LS951MF/11-12

Küretten GRACEY MiniFive
GRACEY Curettes MiniFive
Curette de GRACEY MiniFive
Curetas GRACEY MiniFive

PARODONTOLOGIE
      

LSCO951MF/11-12--OR
COLORI orange, 
orange, orange, naranja

LSCO951MF/13-14-BL
COLORI blau, 
blue, bleu, azul

LSCO951MF/15-16-OR
COLORI orange, 
orange, orange, naranja

1/1
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PARODONTOLOGIE
      

Scaler
Scaler
Instruments à détartrer
Limpiador

LS961/204S
Interdental, Front- und 
Seitenzahnbereich

Interdental scaler, anterior 
and posterior region

interproximal, secteurs 
antérieurs et postérieurs 

interdental, áreas 
anteriores y posteriores

LS961/204SD
Interdental, Front- 
und Seitenzahnbereich

Interdental scaler, anterior 
and posterior region

en interproximal, secteurs 
antérieurs et postérieurs 

interdental, áreas 
anteriores y posteriores

LS961/M23
Universal
universal
universelle
Universal

1/1

PARODONTOLOGIE
      

LSCO961/204S-HBL
COLORI hellblau, 
light blue, bleu clair, celeste

LSCO961/204SD-HBL
COLORI hellblau, 
light blue, bleu clair, celeste

LSCO961/M23-HBL
COLORI hellblau, 
light blue, bleu clair, celeste
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Scaler
Scaler
Instruments à détartrer
Limpiador

LS972/CI2-3
Seitenzahnbereich, kräftiges Modell
posterior region, robust
secteurs postérieurs, modèle puissant
área posterior, modelo reforzado

LS972/H6-H7
Front- und Seitenzahnbereich
anterior and posterior region
secteurs antérieurs et postérieurs
áreas anteriores y posteriores

LS972/T2-T3 
TAYLOR
Seitenzahnbereich, mittlere Stärke
posterior region, medium
posterior region, moyen
área dental lateral, mediano

1/1

PARODONTOLOGIE
      

LSCO972/CI2-3-HBL
COLORI hellblau, 
light blue, bleu clair, celeste

LSCO972/H6-H7-HBL
COLORI hellblau, 
light blue, bleu clair, celeste

LSCO972/T2-T3-HBL
COLORI hellblau, 
light blue, bleu clair, celeste
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PARODONTOLOGIE
      

Parodontalsonden 
Periodontal probes
Sondes parodontales
Sondas periodontales

PARODONTOLOGIE
      

COLOR Farbmarkierung, 3-6-9-12mm, 
mit LS-Griff, leichtere Diagnostik durch 
bessere Visualisierung, auswechselbarer 
Ansatz

COLOR colour marking, 3-6-9-12mm, 
with LS handle, easier diagnosis due to 
better visualisation, replaceable tip

Marquage de couleur, 3-6-9-12mm, avec 
un manche LS, diagnostic plus facile par 
une meilleure visualisation,
raccord interchangeable

COLOR Marcas de colores, 3-6-9-12mm, 
con mango LS, diagnóstico más sencillo 
gracias a una mejor visualización,
acople intercambiable

12mm
9mm

6mm
3mm 3.

5-
5.
5-
8.
5-
11

.5

LS973/CP12 LS973/CP15

3-6-9-12

1-2-3-4-5-6-7-8-9-
10-11-12-13-14-15

3-6-9-12 3.5-5.5-8.5-11.5

LS973/CP12-CO LS973/80
WHO
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LS974/CP12 LS974/80
WHO

LS974/CP15

Parodontalsonden 
Periodontal probes
Sondes parodontales
Sondas periodontales

3-6-9-12

1-2-3-4-5-6-7-8-9-
10-11-12-13-14-15

3.5-5.5-8.5-11.5
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SLS982/12-13
ORBAN

LS982/FS9-10
ORBAN

LS982/10-11
ORBAN

bucal – lingual mesial – distal

Parodontalfeilen
Periodontal files
Bistouris parodontaux
Limas periodontales

PARODONTOLOGIE
      

1,9mm1,9mm

1,9mm
1,9mm
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LS1100-DE
Inhalt/Content/Contenú/Contenido:

LS483, 471/4-STK, LS1081/33, LS773A/2

SET SET

LS1200-FR
Inhalt/Content/Contenú/Contenido:

LS483, 471/4-STK, LS1083/6, LS773C/2

KONSERVIERENDE
   BEHANDLUNG
      

Diagnostik-Sets
Initial examination Set
Set de première examination
Set de exploración inicial    

RHODIUM No.4

RHODIUM No.4

COLLEGE
COLLEGE

MERIAM      
MERIAM      

RHODIUM No.4

RHODIUM No.4
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LS1081/33 LS1081/EXS3A LS1081/70 LS1083/6

LS1084/EXD5
doppelendig, fein
double-ended, fine
double, fine
punta doble, fina

1/1

KONSERVIERENDE
   BEHANDLUNG
      

Zahnsonden
Explorers
Sondes
Sondas
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KONSERVIERENDE
   BEHANDLUNG
      

Zahnsonden
Explorers
Sondes
Sondas

LS1091/EXS3ALS1091/70LS1091/33 LS1091/56 LS1090/EXD3CH

Hohlgriff, leicht
Hollow handle, light
Creux, lèger 
Hueco,ligero
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Zahnsonden COLORI
Explorers COLORI
Sondes COLORI
Sondas COLORI

LSCO1081/33-WE
COLORI weiß, 
white, blanc, blanco

KONSERVIERENDE
   BEHANDLUNG
      

LSCO1081/33-SC
COLORI schwarz, 
black, noir, negro

LSCO1081/33-RO
COLORI rot, 
red, rouge, rojo

LSCO1081/33-GE
COLORI gelb, 
yellow, jaune, amarillo

LSCO1081/33-BL
COLORI blau, 
blue, bleu, azul

LSCO1081/33-GR
COLORI grün, 
green, vert, verde

ColoriColoriKeramikKerami
k

COLORI Beschreibung/Description/Descripción – Seite/page/página 30 - 31
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Zahnpinzetten
Tweezers
Précelle
Pinzas

LS771A/2
COLLEGE

LS771C/2
MERIAM

1/1

KONSERVIERENDE
   BEHANDLUNG
      

LSCO771A/2-RO 
COLORI rot, 
red, rouge, rojo

LSCO771A/2-WE
COLORI weiß, 
white, blanc, blanco

LSCO771A/2-SC
COLORI schwarz, 
black, noir, negro

LSCO771A/2-GE
COLORI gelb, 
yellow, jaune, amarillo

LSCO771A/2-BL
COLORI blau, 
blue, bleu, azul

LSCO771A/2-GR
COLORI grün, 
green, vert, verde

ColoriColoriKeramikKerami
k

COLORI Beschreibung/Description/Descripción – Seite/page/página 30 - 31
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Mundspiegelgriffe COLORI
Mirror handles COLORI
Manche à miroir de bouche COLORI
Mangos de espejo COLORI

1/1

KONSERVIERENDE
   BEHANDLUNG
      

LSCO485-WE
COLORI weiß, 
white, blanc, blanco

europäisches Gewinde, Ø M2,5
european thread, Ø M2,5
filetage européen, Ø M2,5 (dimension du filletage)
rosca europea, Ø M2,5

Hohlgriff, leicht
Hollow handle, light
Creux, lèger
Hueco, ligero

LSCO485-SC
COLORI schwarz, 
black, noir, negro

LSCO485-RO
COLORI rot, 
red, rouge, rojo

LSCO485-GE
COLORI gelb, 
yellow, jaune, amarillo

LSCO485-BL
COLORI blau, 
blue, bleu, azul

LSCO485-GR
COLORI grün, 
green, vert, verde

ColoriColoriKeramikKerami
k

COLORI Beschreibung/Description/Descripción – Seite/page/página 30 - 31
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Mundspiegelgriffe
Mirror handles
Manche à miroir de bouche
Mangos de espejo

LS485
europäisches Gewinde, Ø M2,5
european thread, Ø M2,5
filetage européen, Ø M2,5 
(dimension du filletage)
rosca europea, Ø M2,5

LS483
europäisches Gewinde, Ø M2,5
european thread, Ø M2,5
filetage européen, Ø M2,5 
(dimension du filletage)
rosca europea, Ø M2,5

LS482
cone socket, amerikanisches Gewinde
cone socket, american thread
embout conique, filetage américain
cone socket, rosca americana

LS484
cone socket, amerikanisches Gewinde
cone socket, american thread
embout conique, filetage américain
cone socket, rosca americana

1/1

Cone-socket
Cone-socket

KONSERVIERENDE
   BEHANDLUNG
      

Hohlgriff, leicht
Hollow handle, light
Creux, lèger
Hueco, ligero

Hohlgriff, leicht
Hollow handle, light
Creux, lèger
Hueco, ligero

Nur für Spiegel / 

only for mirrors / 

uniquement pour les miroirs / 

solo para espejos :

478/5CS + 480/5CS

Seite/page/página 359

Nur für Spiegel / 

only for mirrors / 

uniquement pour les miroirs / 

solo para espejos :

478/5CS + 480/5CS

Seite/page/página 359
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LS485
europäisches Gewinde, Ø M2,5
european thread, Ø M2,5
filetage européen, Ø M2,5 
(dimension du filletage)
rosca europea, Ø M2,5

Excavatoren
Excavators
Excavateurs
Excavadores

LS1020/125-126 LS1020/127-128 LS1020/129-130 LS1020/131-132

1/1

KONSERVIERENDE
   BEHANDLUNG
      

Ø 2,5mm

Ø 2,5mm

Ø 2,1mm

Ø 2,1mm

Ø 1,7mm

Ø 1,7mm

Ø 1,4mm

Ø 1,4mm
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Excavatoren
Excavators
Excavateurs
Excavadores

KONSERVIERENDE
   BEHANDLUNG
      

LS1030/1
12-9-15

LS1030/2
12-9-15

LS1030/3
25-9-15

1/1

Ø 1,2mm

Ø 1,2mm

Ø 1,5mm

Ø 1,5mm

Ø 2,5mm

Ø 2,5mm
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LS1000/2 LS1044-R
mit MIKRO-Zahnung

MIKRO serrations

avec une 
MICRO-denture

con dientes

LS1140 LS1044
mit MIKRO-Zahnung

MIKRO serrations

avec une 
MICRO-denture

con dientes

Zahnreininger/
Provisorienabnehmer Scaler/
Temporary restoration remover
Instrument de nettoyage des dents/
dépose des provisoires 
Raspador/Eliminación restauracion temporal

Retraktionsfadenleger
Retraction cord packer
Spatule pour pose de fil de rétraction
Posicionador del hilo retractor

Füllungsentferner
Instruments for lifting temporary 
stoppings 
Instruments pour enlever les obtu-
racions temporaires 
Instrumentos para quitar obtura-
ciones temporales

1/1

KONSERVIERENDE
   BEHANDLUNG
      

2,0mm
2,25mm

2,25mm

2,0mm
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KONSERVIERENDE
   BEHANDLUNG
      

®

1/1

®

· ANTI Haft  für alle Composite
· Biokompatibel
· autoklavierbar
· thermodesinfi zierbar

· ultra leichte, ergonomische und mattierte 
 Hohlgriff e für ermüdungs- und blendfreies   
 Arbeiten

· extrem harte und 
 kratzfeste 
 Oberfl äche

· TITAN OXID Beschichtung
· NANO kristalline Oberfl ächenstruktur 
 im PLASMA PVD² Verfahren
· Superhydrophob (Lotusblüteneff ekt)

· dunkelblaues Arbeitsende 
 für perfekten Kontrast 
 zum Füllungsmaterial

Design
+

Funktion

DBGM¹ 
¹ Deutsches Bundesgebrauchsmuster
² PVD = Physical vapor deposition



180°C

speziell gebogene Formen für die 
approximale Versorgung

breite, flache Spatel zum 
großflächigen Auftragen des 
Füllmaterials und Verdichten

feine Stopfinstrumente für die 
erste Kondensation

ei-förmiges Arbeitsteil zum 
großflächigen Kondensieren 
im Molarenbereich und 
Oberflächengestaltung bis zum 
Zahnrand

kegelförmige Arbeitsspitze 
für die Ausarbeitung der 
Fissurenstrukturen

sehr spitze und kegelförmige 
Instrumentenspitze für die finale 
Modellation der Höcker und 
Ausarbeitung feinster Fissuren
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®

· NON-stick for all composites
· Biocompatible
· autoclavable
· thermodisinfectable

· ANTI adhérent pour 
 tous les composites
· Biocompatible
· Autoclavable
· Adapté à la désinfection thermique

· ANTIadherencia
 para todos los composites
· Biocompatible
· autoclavable
· termodesinfectable

· TITANIUM OXIDE coating
· NANO crystalline surface structure in 
 the PLASMA PVD² process
· Superhydrophobic (lotus eff ect)
· dark-blue working tip for perfect 
 contrast to the fi lling material
· ultra-light, ergonomic and matt fi nish
 hollow handle for fatigue-free and
 anti-glare working
· extremely hard and  scratch-proof 
 surface

Design
+

function

¹ German Federal Registered Design
² PVD = Physical vapour deposition

¹ Modèle déposé auprès des autorités
   fédérales allemandes.

¹ Diseños de uso nacional en Alemania
² PVD = Deposición física de vapor



180°C

DBGM¹ 

Design
+

Fonction

· Revêtement en OXYDE DE TITANE
· Structure de surface NANO cristalline
 obtenue par dépôt physique en phase
 vapeur assisté par PLASMA
· Super hydrophobe (eff et lotus)
· Extrémités bleu foncé pour un contraste   
 parfait avec le matériau d’obturation
· Manche mat, ergonomique et ultra léger
 pour un travail sans fatigue et sans
 éblouissement
· Surface extrêmement dure et résistante 
 aux rayures

· Revestimiento de OXIDO DE TITANIO
· Estructura superfi  cial NANOcristalina 
 realizada mediante un proceso de PVD²   
 asistido por PLASMA
· Superhidrofóbico (Efecto de loto)
· Parte activa de color azul oscuro que
 ofrece un contraste perfecto con los
 materiales de obturación
· Mango satinado, ergonómico y ultra
 ligero para un trabajo sin cansancio 
 y sin deslumbramientos.
· Superfi  cie dura y extremadamente 
 resistente a los arañazos

Distribuidor: DepoDent España depósito dental DepoDent España - 902 767 118 - ventas@depodent.es

https://depodent.es

dd



LIQ
UI

DS
TE

EL
 –

 D
AS

 N
EU

E G
RI

FF
GE

FÜ
HL

LIQ
UID

STE
EL 

– T
HE

 NE
W 

SE
NS

ITI
VE

 GR
IP 

· L
IQ

UID
STE

EL 
– L

A N
OU

VE
LLE

 SE
NS

AT
IO

N D
E P

RIS
E ·

 LIQ
UID

STE
EL 

– L
A N

UE
VA

 SE
NS

AC
IÓ

N D
E M

AN
GO

F
I

N
E

S
T

 
D

E
N

T
A

L
 

I
N

S
T

R
U

M
E

N
T

S
F

I
N

E
S

T
 

D
E

N
T

A
L

 
I

N
S

T
R

U
M

E
N

T
S

F
I

N
E

S
T

 
D

E
N

T
A

L
 

I
N

S
T

R
U

M
E

N
T

S

86

Composite Instrumente
Composite instruments
Instruments à composites
Instrumento para composite

LS1051/105
gebogener, tropfenförmiger Stopfer 
für unterminierende Präparationen 
und Tunnelierungen 

Curved, drop-shaped condenser for 
undercut preparations and tun-
nelling 

Fouloir coudé, en forme de goutte 
pour préparations en contre-dépouil-
le et cavités tunnel

Condensador curvado en forma de 
gota para preparaciones socavadas 
y en forma de túnel

LS1051/106
Halbkugel für Klasse-II- und III-
Füllungen. Die Form erleichtert das 
Einbringen des Inkrements entlang 
der Matrize und in unterschnittige 
Kavitätenteile. 

Semi-sphere for Class II and III 
fillings. The shape of the instrument 
facilitates inserting increments along 
the matrix and into undercut areas 
of the cavity. 

Instrument en demi-boule pour 
des obturations de classes I et II. 
La forme facilite l´application de 
couches le long de la matrice et 
dans des parties de cavité en contre-
dépouille

Semiesfera para obturaciones de 
clase II y III. Su forma facilita la 
aplicación del material a lo largo de 
la matriz y en las zonas  socavadas 
de la cavidad. 

1/1

KONSERVIERENDE
   BEHANDLUNG
      

®

1,25mm

1,25mm 1,25mm

1,25mm

Ø 2,0mm

PolyFill Plasma+ Beschreibung/Description/Descripción – Seite/page/página 84 - 85

LS1051/154G
Planstopfer (mit abgerundeten 
Kanten) zum Einbringen 
von okklusalen Schichten 
oder Aufbaufüllungen bei der 
Kronenvorbereitung 

Flat-end condenser (with rounded 
edges) for applying occlusal lay-
ers or cores in crown preparation 

Fouloir plan (avec des rebords 
arrondis) pour l´application de 
couches au niveau occlusal ou la 
recon stitution coronaire lors de 
la préparation de couronnes

Condensador plano (con cantos 
redondeados) para aplicar de 
capas oclusales o reconstruir 
muñones antes de elaborar la 
corona

Ø 2,5mm

Ø 1,5mm

Distribuidor: DepoDent España depósito dental DepoDent España - 902 767 118 - ventas@depodent.es

https://depodent.es
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Composite Instrumente
Composite instruments
Instruments à composites
Instrumento para composite

1/1

®

LS1051/94
tropfenförmiger Stopfer wie Modell 
LS1051/95, jedoch feiner – für 
minimalinvasive Kleinstkavitäten

Drop-shaped condenser similar to 
model LS1051/95, but finer – for 
minimally invasive microcavities

Fouloir en forme de goutte comme 
le modèle LS1051/95, cependant 
plus fin - pour des cavités très peti-
tes à invasivité minimale

Condensador con forma de gota 
semejante al modelo LS1051/95 
pero más fino – para una invasión 
mínima de las cavidades más 
pequeñas

LS1051/95
Der tropfenförmige Stopfer hat den 
Vorteil, dass die Verdichtung,
gegenüber der Verwendung eines 
Kugelinstrumentes, gleichmäßiger 
ermöglicht wird.

The drop-shaped condenser facilita-
tes condensing the filling material in 
an optimal way compared with the 
use of a normal ball-tip instrument.

Le fouloir en forme de goutte 
présente l´avantage de simplifier 
la condensation du matériau 
d´obturation, car il ne colle pas au 
départ de la boule.

El condensador con forma de gota 
tiene la ventaja de facilitar la con-
densación del material de
obturación puesto que éste no se 
pega en la bola.

0,7mm

1,0mm 1,3mm

1,8mm

PolyFill Plasma+ Beschreibung/Description/Descripción – Seite/page/página 84 - 85

LS1051/12A
Spatel mit besonders dünner 
Schneide/Arbeitsende für 
Anwender, die leicht flexible 
Spatel bevorzugen 

Spatula with a very thin 
blade/working tip for opera-
tors who prefer slightly flexible 
spatulas

Spatule avec une coupe/
extrémité travaillante par-
ticulièrement fine pour les 
utilisateurs préférant 
une spatule légèrement 
flexible

Espátula con filos especial-
mente finos Para usuarios que 
prefieren espátulas ligeramen-
te flexibles

2,0mm
0,35mm

2,0mm

Distribuidor: DepoDent España depósito dental DepoDent España - 902 767 118 - ventas@depodent.es

https://depodent.es
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Composite Instrumente
Composite instruments
Instruments à composites
Instrumento para composite

LS1051/14
Spatel für sämtliche Anwendungen 

Universal spatula 

Spatule pour une utilisation 
générale

Espátula para todo tipo de usos

LS1051/15
Spatel für sämtliche Anwendungen 

Universal spatula 

Spatule pour une utilisation 
générale

Espátula para todo tipo de usos

1/1

KONSERVIERENDE
   BEHANDLUNG
      

®

2,0mm

2,25mm0,4mm

1,5mm

2,0mm0,4mm

PolyFill Plasma+ Beschreibung/Description/Descripción – Seite/page/página 84 - 85

LS1051FM/1
GOLDSTEIN flex mini, speziell 
für kleine Kavitäten im unteren
Frontzahnbereich und bei appro-
ximalem Kariesbefall 

GOLDSTEIN flex mini, especially 
for small cavities in the lower 
anterior region and approximal 
caries 

GOLDSTEIN flex mini, spéciale-
ment pour les petites cavités
des dents antérieures mandibu-
laires et les caries proximales.

GOLDSTEIN flex mini: Especial 
para pequeñas cavidades en la
región frontal inferior y en caries 
interproximales

1,6mm
7,0mm

0,35mm

1,0mm
7,0mm

Distribuidor: DepoDent España depósito dental DepoDent España - 902 767 118 - ventas@depodent.es
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Composite Instrumente
Composite instruments
Instruments à composites
Instrumento para composite
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   BEHANDLUNG
      

®

PolyFill Plasma+ Beschreibung/Description/Descripción – Seite/page/página 84 - 85

LS1051FM/3
GOLDSTEIN flex mini, MINI-Flex 
Ausführung von LS1051F/80

GOLDSTEIN flex mini, MINI-flex 
design of LS1051F/80

GOLDSTEIN flex mini, 
version MINI-Flex: LS1051F/80

GOLDSTEIN flex mini: 
Versión MINI-Flex LS1051F/80

LS1051FM/4
GOLDSTEIN flex mini, MINI-Flex 
Ausführung zum Platzieren und 
Modellieren des Composites
in schwer zugänglichen Bereichen 
der mesialen und distalen Flächen 
der Molaren

GOLDSTEIN flex mini, MINI-flex 
design for placing and modelling 
composite in poorly accessible regi-
ons of the mesial and distal surfaces 
of molars

GOLDSTEIN flex mini, version 
MINI-Flex pour appliquer et modeler 
le composite dans des zones
diffi ciles d’accès au niveau des 
faces mésiales et distales des 
molaires.

GOLDSTEIN flex mini: Versión MINI-
Flex para la colocación y modelado 
de composites en regiones de difícil 
acceso de las superfi cies mesiales y 
distales de los molares

0,35mm

1,6mm
7,0mm

1,6mm
0,35mm7,0mm

1,3mm
10,0mm

10,0mm

1,3mm

LS1051F/80
GOLDSTEIN flex, flexibles 
Instrument für die Präparation 
von Klasse 3 und 4 Füllungen 
im Frontzahnbereich

GOLDSTEIN flex, flexible instru-
ment for preparation of class 3 
and 4 fi llings in the anterior 
region

Instrument flexible GOLDSTEIN 
flex, pour la préparation
d’obturations de classes 3 et 4 
des secteurs antérieurs.

GOLDSTEIN flex: Instrumento 
flexible para la preparación
de obturaciones de Clase 3 y 4 
en la región frontal

0,35mm10,0mm
2,5mm

10,0mm
2,4mm

Distribuidor: DepoDent España depósito dental DepoDent España - 902 767 118 - ventas@depodent.es

https://depodent.es
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Composite Instrumente
Composite instruments
Instruments à composites
Instrumento para composite

1/1

KONSERVIERENDE
   BEHANDLUNG
      

®

LS1051F/81
GOLDSTEIN flex,
Kombinationsinstrument aus schma-
lem Spatel und feinem Kondensierer
für pre-präparierende Klasse 1, 2 
und 3 Füllungen 

GOLDSTEIN flex, combined instru-
ment consisting of narrow spatula 
and fine condenser for preparing 
class 1, 2 and 3 fillings

GOLDSTEIN flex, instrument composé 
d’une spatule étroite et d’un fouloir 
fin pour des obturations de classes 
1, 2 et 3 déjà existantes.

GOLDSTEIN flex: Instrumento 
combinado formado por espátula 
estrecha y condensador fi no para 
obturaciones de Clase 1, 2 y 3 ya 
preparadas

LS1051F/82
GOLDSTEIN flex, 
Kombinationsinstrument aus mittle-
rem Spatel und Kondensierer für 
finale Klasse 1, 2 und 3 Füllungen 

GOLDSTEIN flex, combined instru-
ment consisting of medium spatula 
and condenser for fi nal class 1, 2 
and 3 fillings

GOLDSTEIN flex, instrument composé 
d’une spatule moyenne et d’un 
fouloir moyen pour des obturations 
de classes 1, 2 et 3 réalisées.

GOLDSTEIN flex: Instrumento combi-
nado formado por espátula
media y condensador para obtura-
ciones finales de Clase 1, 2 y 3

0,35mm

Ø 1,5mm7,0mm

2,0mm
10,0mm

Ø 1,8mm7,0mm

0,35mm

2,4mm
10,0mm

LS1051/MB4
Der abgewinkelte Spatel erlaubt 
eine besonders ergonomische 
Handhabung bei der Modellation 
vertikaler Flächen (z. B. 
Kontourierung der Außenflächen 
von Seitenzähnen).

This angled spatula enables a 
very ergonomic technique 
when contouring vertical 
surfaces (e.g. contouring outer 
surfaces of posterior teeth).

La spatule coudée permet une 
manipulation particulièrement 
ergonomique lors du modelage 
des surfaces verticales (par 
exemple, réalisation du contour 
des surfaces externes des dents 
postérieures).

La espátula angulada permite 
un manejo especialmente 
ergonómico a la hora de 
modelar superficies verticales 
(por ejemplo, contorneado de 
superficies exteriores de los 
dientes posteriores)

1,75 mm

1,75mm

PolyFill Plasma+ Beschreibung/Description/Descripción – Seite/page/página 84 - 85

Distribuidor: DepoDent España depósito dental DepoDent España - 902 767 118 - ventas@depodent.es
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Composite instruments
Instruments à composites
Instrumento para composite
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®

LS1051/102
gekehlte und leicht scharfe 
Arbeitsenden in schmaler und 
mittlerer Breite zum Modellieren
von Compositen im 
Gingivalbereich

Hollowed and slightly sharp ends 
in narrow and medium widths 
for modelling composites in the 
gingival region

Extrémités travaillantes coniques 
et légèrement coupantes, en une 
petite largeur et une largeur 
moyenne pour le modelage 
des composites dans la zone 
cervicale.

Partes activas ahuecadas y un 
poco afi ladas con anchura fina y
media para el modelado de com-
posites en el área gingival

LS1051/25A
für die finale Gestaltung von 
Füllungen der Klasse 1 + 2 im 
ligualen, anterioren Bereich

For final shaping of class 1 + 2 
fillings in the lingual anteriors

Pour la réalisation finale 
d’obturations de classes 1 et 2, 
au niveau lingual et antérieur.

Para la conformación final de 
obturaciones de Clase 1 + 2 en 
la región anterior lingual.

3,8mm

2,5mm

Ø 1,6mm

2,5mm
9,0mm

0,65mm

PolyFill Plasma+ Beschreibung/Description/Descripción – Seite/page/página 84 - 85

LS1051/25B
für anterior schwer zugängliche 
Bereiche bei der Versorgung von 
kleineren Kavitäten 

For poorly accessible regions 
when restoring smaller cavities in 
anteriors

Pour les zones antérieures diffi ciles 
d’accès, lors du traitement de plus 
petites cavités.

para regiones anteriores de difícil 
acceso en pequeñas cavidades

0,65mm

Ø 0,9mm

2,1mm
8,0mm

Distribuidor: DepoDent España depósito dental DepoDent España - 902 767 118 - ventas@depodent.es

https://depodent.es
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Composite instruments
Instruments à composites
Instrumento para composite
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PolyFill Plasma+ Beschreibung/Description/Descripción – Seite/page/página 84 - 85

LS1051/207-208M

LS1051/207-208
LS1051/141
LS1051/170
LS1051/156

Ø 2,0mm

Ø 3,0mm

für großvolumige Füllungen (bulk filling) im 
Seitenzahnbereich. Die Durchmesser/Breiten der 
Kugel, Birnen und Spatel erlauben ein schnelles 
Füllen, Stopfen und Verdichten von Compositen. 
Insbesondere BULK Composite, die auf Grund 
schneller Polymerisierbarkeit in wenigen  Arbeits-
schritten aufgebaut werden können, lassen  sich 
mit diesen Formen effektiv realisieren.
 
for bulk fillings in the posterior region. The diame-
ter/width of the ball-shape, pear-shape and spatula 
enable quick filling, plugging and condensing of  
composites. In particular BULK composites, which  
can be built up in few working stages due to quicker 
polymerisation characteristics, can be effectively 
fabricated using these shapes.
 
pour les obturations de grand volume (bulk fil-
lings) dans les secteurs dentaires latéraux. Le 
diamètre/largeur de la boule, des poires et de la 
spatule permet de fouler rapidement les composites 
et de les rendre étanches. Ces formes sont particu-
lièrement adaptées aux composites « BULK » qui 
peuvent être réalisés en très peu d’étapes du fait 
de leur polymérisation plus rapide.
 
para obturaciones de gran volumen (bulk fil-
lings) en el sector de los dientes posteriores. Los 
diámetros/las anchuras de las bolas, peras y 
espátulas permiten una obturación, un prensado 
y una condensación rápidas de los composites. 
Especialmente los Composites BULK, que gracias 
a su rápida capacidad de polimerización pueden 
ser modelados en pocos pasos de trabajo, resultan 
efectivos de realizar con estas formas.
 

Bulk-Composite-Fillings

LS1051PICH

feine Kugel für Unterfüllung
fine round condenser for cavity lining
fines boules, pour fond de cavité
bola fina para base cavitaria

Ø 0,9mm

Ø 0,9mm

PICH

Distribuidor: DepoDent España depósito dental DepoDent España - 902 767 118 - ventas@depodent.es
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PolyFill Plasma+ Beschreibung/Description/Descripción – Seite/page/página 84 - 85

LS1051/141 LS1051/170

Ø 3,0mm

0,35mm

2,4mm
10,0mm

Ø 2,0mm

Ø 3,0mm

LS1051/156

Ø 3,0mm

0,35mm

2,4mm
10,0mm

Bulk-Composite-Fillings

Distribuidor: DepoDent España depósito dental DepoDent España - 902 767 118 - ventas@depodent.es
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®Composite Instrumente
Composite instruments
Instruments à composites
Instrumento para composite

LS1051/25C
universelles Instrument zum 
Platzieren und Aufbauen
der Füllung sowie Modellation der 
Klasse 1, 2, 3, 4, 5 

Universal instrument for placing 
and building up fi lling and for 
modelling class 1, 2, 3, 4, 5

Instrument universel pour 
l’application et la réalisation 
d’obturations, ainsi que pour le 
modelage des classes 1, 2, 3, 
4, et 5.

Instrumento universal para la colo-
cación y estructuración de la
obturación, así como modelado en 
obturaciones de Clase 1, 2, 3, 4 y 5

LS1051/8A
ideal für minmalinvasiven Einsatz 
sowie bei gingivaler Retraktion 
und im fazialen Bereich

Ideal for minimally invasive use 
and in the facial region and when 
there is gingival retraction

Idéal pour une intervention à 
invasivité minimale, une rétrac-
tion gingivale et en vestibulaire.

ideal para una aplicación 
mínimamente invasiva así como 
para la retracción gingival en la 
región facial

Ø 1,3mm

2,4mm
9,0mm

7,0mm

1,3mm
7,0mm

1,5mm
7,0mm

0,35mm

LS1051SF/1
schmale, dünne und flexible 
Arbeitsenden zum kontourieren 
speziell im approximalen Bereich 
bei Klasse 2, 3, 4, 5 Füllungen

Narrow, thin and flexible ends 
for contouring especially in the 
approximal region with class 
2, 3, 4 and 5 fillings

Extrémités travaillantes étroites, 
fines et flexibles pour la réalisation 
du contour, spécialement dans la 
zone proximale des obturations de 
classes 2, 3, 4 et 5.

Partes activas estrechas y flexibles 
para el contorneado de obturaciones 
de Clase 2, 3, 4 y 5, en el área 
interproximal

1,4mm
10,0mm

1,4mm
10,0mm

0,30mm

PolyFill Plasma+ Beschreibung/Description/Descripción – Seite/page/página 84 - 85

0,65mm

Distribuidor: DepoDent España depósito dental DepoDent España - 902 767 118 - ventas@depodent.es

https://depodent.es

dd



95

LIQ
UI

DS
TE

EL
 –

 D
AS

 N
EU

E G
RI

FF
GE

FÜ
HL

LIQ
UID

STE
EL 

– T
HE

 NE
W 

SE
NS

ITI
VE

 GR
IP 

· L
IQ

UID
STE

EL 
– L

A N
OU

VE
LLE

 SE
NS

AT
IO

N D
E P

RIS
E ·

 LIQ
UID

STE
EL 

– L
A N

UE
VA

 SE
NS

AC
IÓ

N D
E M

AN
GO

F
I

N
E

S
T

 
D

E
N

T
A

L
 

I
N

S
T

R
U

M
E

N
T

S
F

I
N

E
S

T
 

D
E

N
T

A
L

 
I

N
S

T
R

U
M

E
N

T
S

F
I

N
E

S
T

 
D

E
N

T
A

L
 

I
N

S
T

R
U

M
E

N
T

S

Composite Instrumente
Composite instruments
Instruments à composites
Instrumento para composite

1/1

KONSERVIERENDE
   BEHANDLUNG
      

®

LS1051/109
Modellierungsinstrument in Form 
eines abgerundeten Kegels für 
die okklusale Ausarbeitung im 
Seitenzahngebiet

Sculpting instrument with a rounded 
cone shape for occlusal preparation 
in the posterior region

Instrument à modeler sous forme 
d´un cône arrondi pour la réalisati-
on des faces occlusales des secteurs 
postérieurs

Instrumento de modelado en forma 
de cono redondeado para la confor-
mación oclusal en la zona posterior

2,0mm

1,5mm

LS1051/10
das kugelförmige Arbeitsteil dient 
zum Kondensieren kleinerer 
Kavitäten – das ei-förmige Arbeitsteil 
ermöglicht ein großfl ächiges
Kondensieren und Polieren sowie 
einfache Ausgestaltung occlusaler 
Strukturen mit abschließender 
Modellation am Zahnrand 

The round end is used to condense 
smaller cavities and the egg-shaped 
end enables condensing and
polishing over a large area along 
with simple shaping of occlusal 
structures, with fi nal modelling at 
the tooth edge

La partie travaillante en forme de 
boule sert à la condensation de peti-
tes cavités – la partie travaillante 
en forme de brunissoir permet une 
condensation de grande étendue, un 
polissage ainsi qu’une réalisation 
facile des structures occlusales, avec 
un modelage fi nal au niveau des 
limites de la dent.

la parte activa con forma de bola 
sirve para condensar cavidades más 
pequeñas, la parte activa con forma 
de huevo hace posible la conden-
sación en supefi cies grandes y el 
pulido, así como la conformación 
sencilla de estructuras oclusales con 
el modelado fi nal del borde de 
los dientes.

4,5mm

3,0mm

Ø 1,5mm

PolyFill Plasma+ Beschreibung/Description/Descripción – Seite/page/página 84 - 85

LS1051/100
die ovalen Arbeitsenden ermögli-
chen kleine und mittlere Klasse 2 
Restaurationen 

The oval ends enable small and 
medium class 2 restorations

Les extrémités travaillantes ovales 
permettent des restaurations de 
classe 2 petites et moyennes.

las partes activas ovaladas permiten 
trabajar en restauraciones pequeñas 
y medianas de clase 2

2,8mm
10,0mm

10,0mm
2,0mm

Distribuidor: DepoDent España depósito dental DepoDent España - 902 767 118 - ventas@depodent.es
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Composite Instrumente
Composite instruments
Instruments à composites
Instrumento para composite

1/1

KONSERVIERENDE
   BEHANDLUNG
      

®

LS1051/101
zur speziell lateralen Kondensation 
von Kleinstkavitäten

Especially for lateral condensation 
of the tiniest cavities

Pour la condensation latérale 
spécifique de petites cavités.

para condensaciones laterales 
especiales en cavidades pequeñas

2,5mm 10,0mm

1,5mm

1,0mm

2,0mm
10,0mm

LS1051/108
 ein Spezialinstrument zum 
Ausmodellieren sehr feiner okklusa-
ler Strukturen 

A special instrument for contouring 
very fine occlusal structures 

Instrument spécifique pour modeler 
des structures occlusales très fines

Instrumento especial para el 
modelado de estructuras oclusales 
muy finas

1,6mm

1,6mm

PolyFill Plasma+ Beschreibung/Description/Descripción – Seite/page/página 84 - 85

Füllungsinstrumente
Filling instruments
Instruments pour obturations
Instrumentos para obturaciones

LS1051/107
 zum Anlegen von Zentralfissuren. 
Durch die konkave Form wird die 
Gestaltung der konvexen Wülste 
erleichtert. 

For placing central fissures – the 
concave shape facilitates contou-
ring convex ridges

Pour une application au niveau 
du sillon central – de par la 
forme concave, la mise en forme 
des cuspides 
convexes est facilitée.

Para modelar de fisuras centra-
les. Su forma cóncava facilita 
la conformación de las crestas 
convexas. 

2,5mm

2,0mm

Distribuidor: DepoDent España depósito dental DepoDent España - 902 767 118 - ventas@depodent.es
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Composite Instrumente
Composite instruments
Instruments à composites
Instrumento para composite

LS1051/EXD5
Zahnsonde, fein – zur finalen 
Gestaltung feinster Fissuren

Dental probe, fine – for final 
sculpturing of micro-fissures

Sonde, fine – pour la sculpture 
finale de sillons très fins.

Sonda dental, fina – para el 
diseño final de fisuras finas

1/1

KONSERVIERENDE
   BEHANDLUNG
      

®

LS1051/104
„Duckhead“, für schnelles und prä-
zises Modellieren von Fissuren und 
Höckern im Molarenbereich 

“Duck head” for fast and precise 
modelling of fissures and cusps in 
the molar region

« Tête de canard » pour un mode-
lage rapide et précis des sillons et 
cuspides des molaires.

„Duckhead“ (cabeza de pato), para 
un modelado rápido y preciso de 
fisuras y cúspides en la región de 
los molares

Ø 2,5mm

Ø 3,8mm

PolyFill Plasma+ Beschreibung/Description/Descripción – Seite/page/página 84 - 85
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LS1051A-SET

COMPO-KIT
Maße: 180 x 70 x 25mm 
Inhalt: je 1x LS1051/14, 15, 95, 
109, 154G

COMPO-KIT
Measurements: 180 x 70 x 25mm 
Content: 1x LS1051/14, 15, 95, 
109, 154G

Trousse adhésion
Mesure: 180 x 70 x 25mm 
Contenu: 1x LS1051/14, 15, 95, 
109, 154G

Estuche 
180 x 70 x 25mm 
Contenido: 1x LS1051/14, 15, 95, 
109, 154G

PolyFill-Set
PolyFill-Set
Trousse PolyFill instruments pour adhésion
Estuche PolyFill

®

KONSERVIERENDE
   BEHANDLUNG
      

®

PolyFill Plasma+ Beschreibung/Description/Descripción – Seite/page/página 84 - 85
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. flexibel / flexible

Heidemannspatel
Heidemann spatulas
Spatule de Heidemann
Espátula Heidemann

LS1045/12B
mittel
medium
moyenne
mediana

2,0mm

2,5mm

2,5mm

LS1045/12A
schmal
narrow
étroite
estrecha

LS1045/12C
breit
broad
large
ancha

2,0mm

3,0mm

3,0mm

1/1

KONSERVIERENDE
   BEHANDLUNG
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Füllungsinstrumente
Filling instruments
Instruments pour obturations
Instrumentos para obturaciones

LS1052/153
ASH
Stopfer, geriffelt
condenser, grooved
fouloir, avec cannelure
condensador, estriado

LS1052/207-208
ASH
Stopfer, rund
condenser, round
fouloir, arrondi
condensador, redondo

LS1052/49
ASH
Stopfer, rund
condenser, round
fouloir, arrondi
condensador, redondo

LS1052/6
ASH
Spatel
spatula
spatule
espátula

1/1

KONSERVIERENDE
   BEHANDLUNG
      

Ø 2,5mm Ø 2,5mm
Ø 1,0mm

Ø 1,5mmØ 2,0mmØ 1,5mm

2,2mm

2,5mm
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Füllungsinstrumente
Filling instruments
Instruments pour obturations
Instrumentos para obturaciones

LS1054MO/1
MORTONSON 
glatt
smooth
lisse
liso

LS1054/121
BLACK 
zylindrisch, glatt
cylindrical, smooth
cylindrique, lisse
cilíndrico, liso

LS1054/122
MARKLEY 
glatt
smooth
lisse
liso

KONSERVIERENDE
   BEHANDLUNG
      

1/1

Ø 2,5mm

Ø 1,5mm

Ø 1,2mm

Ø 0,6mm

Ø 1,1mm

Ø 0,66mm
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Füllungsinstrumente
Filling instruments
Instruments pour obturations
Instrumentos para obturaciones

LS1054/10A
DYCAL

Füllungsinstrumente Kugelstopfer
Filling instruments round condensers
Instruments à obturation, brunissoir
Instrumento de obturación, Condensador redondo

LS1054/146 LS1054/139

1/1

KONSERVIERENDE
   BEHANDLUNG
      

LS1043PICH

feine Kugel für Unterfüllung
fine round condenser for cavity lining
fines boules, pour fond de cavité
bola fina para base cavitaria

Ø 0,6mm

Ø 0,9mm

Ø 1,0mm

Ø 1,3mm

Ø 1,1mm

Ø 1,6mm

Ø 0,9mm

Ø 0,9mm
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Füllungsinstrumente
Filling instruments
Instruments pour obturations
Instrumentos para obturaciones

Füllungsinstrumente Kugelstopfer
Filling instruments round condensers
Instruments à obturation, brunissoir
Instrumento de obturación, Condensador redondo

LS1054/140LS1054/147 LS1054/148 LS1054/149

1/1

KONSERVIERENDE
   BEHANDLUNG
      

Ø 1,4mm

Ø 1,8mm

Ø 1,7mm

Ø 2,7mm

Ø 1,9mm

Ø 2,3mm

Ø 2,5mm

Ø 3,0mm
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Füllungsinstrumente
Filling instruments
Instruments pour obturations
Instrumentos para obturaciones

Füllungsinstrumente Kugelstopfer – Spatel
Filling instruments round condensers – spatulas
Instruments à obturation, brunissoir – spatule
Instrumento de obturación, Condensador redondo – espátula

LS1054/151
Kugel/Spatel
Ball/spatula
Fouloir boule/spatule
Bola/espátula

LS1054/153
Kugel/Spatel
Ball/spatula
Fouloir boule/spatule
Bola/espátula

LS1054/152
Kugel/Spatel
Ball/spatula
Fouloir boule/spatule
Bola/espátula

1/1

KONSERVIERENDE
   BEHANDLUNG
      

LS1054/52

Kugelstopfer
round condensers
brunissoir
Condensador redondo

Ø 2,2mm

Ø 3,0mm

Ø 1,5mm

2,0mm

Ø 2,0mm

2,5mm

Ø 2,5mm

3,0mm
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Füllungsinstrumente
Filling instruments
Instruments pour obturations
Instrumentos para obturaciones

Füllungsinstrumente Spatel
Filling instruments spatulas
Instruments à obturation, spatule
Instrumento de obturación, espátula

LS1054/14 LS1054/15 LS1054/158 LS1054/159

1/1

KONSERVIERENDE
   BEHANDLUNG
      

2,2mm

2,2mm

1,5mm

2,0mm

1,5mm

1,5mm

2,0mm

2,0mm

Distribuidor: DepoDent España depósito dental DepoDent España - 902 767 118 - ventas@depodent.es

https://depodent.es

dd



LIQ
UI

DS
TE

EL
 –

 D
AS

 N
EU

E G
RI

FF
GE

FÜ
HL

LIQ
UID

STE
EL 

– T
HE

 NE
W 

SE
NS

ITI
VE

 GR
IP 

· L
IQ

UID
STE

EL 
– L

A N
OU

VE
LLE

 SE
NS

AT
IO

N D
E P

RIS
E ·

 LIQ
UID

STE
EL 

– L
A N

UE
VA

 SE
NS

AC
IÓ

N D
E M

AN
GO

F
I

N
E

S
T

 
D

E
N

T
A

L
 

I
N

S
T

R
U

M
E

N
T

S
F

I
N

E
S

T
 

D
E

N
T

A
L

 
I

N
S

T
R

U
M

E
N

T
S

F
I

N
E

S
T

 
D

E
N

T
A

L
 

I
N

S
T

R
U

M
E

N
T

S

106

Füllungsinstrumente
Filling instruments
Instruments pour obturations
Instrumentos para obturaciones

Füllungsinstrumente Spatel
Filling instruments spatulas
Instruments à obturation, spatule
Instrumento de obturación, espátula

LS1054/160

Füllungsinstrumente Zementstopfer
Filling instruments cement packers
Instruments à obturation, fouloir à ciment
Instrumento de obturación, Condensador de cemento

LS1054/180 LS1054/181
Ø 1,4mm/1,6mm

LS1054/182

1/1

KONSERVIERENDE
   BEHANDLUNG
      

2,5mm

Ø 1,0mm

Ø 1,2mm

Ø 1,4mm

Ø 1,6mm

Ø 1,7mm

Ø 1,9mm

2,5mm
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Füllungsinstrumente
Filling instruments
Instruments pour obturations
Instrumentos para obturaciones

LS1054/162 LS1054/163 LS1054/164

Füllungsinstrumente Birnenstopfer
Filling instruments pear-shaped condensers
Instruments à obturation, fouloir poire
Instrumento de obturación, Condensador en forma de pera

1/1

KONSERVIERENDE
   BEHANDLUNG
      

Spatel/Birne
pear-shaped/spatula
spatule/poire
Espátula/pera

LS1054/26

Ø 1,0mm

Ø 1,3mm

Ø 1,5mm

Ø 1,75mm

Ø 1,8mm

Ø 2,0mm

1,8mm

Ø 1,1mm
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Zementspatel
Cement spatulas
Spatules à ciment
Espàtulas para cemento

LS1055/8
ASH

LS1058
schmal
narrow
étroite
estrecha

LS1058A
mittel
medium
moyenne
mediana

LS1058B
breit
broad
large
ancha

7,0mm

7,0mm 5,2mm

6,2mm

6,2mm 7,5mm

5,2mm 7,5mm

1/1

KONSERVIERENDE
   BEHANDLUNG
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Amalgam, Modellierinstrumente
Modelling instruments for Amalgam
Instruments à modeler pour amalgame
Instrumentos modelado para amalgama

KONSERVIERENDE
   BEHANDLUNG
      

1/1

LS1060/0
Füllungsinstrument eichelform 

Filling instrument, acorn-shaped

Instrument pour obturation en 
forme de gland

Instrumento de obturación con 
forma de bellota

LS1060/8
DISCOID-CLEOID 
Schnitzinstrument 
Carving instrument 
Instrument pour sculpter 
Instrumento de tallado

LS1060/10
BALL 27-29

Polier- und Glätteinstrument

Polishing and smoothing 
instrument

Brunissoir

Instrumento de pulido y 
alisado

2,5mm

1,5mm

3,1mm

1,7mm

2,1mm

2,1mm
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Amalgam, Modellierinstrumente
Modelling instruments for Amalgam
Instruments à modeler pour amalgame
Instrumentos para modeladopara amalgama

KONSERVIERENDE
   BEHANDLUNG
      

1/1

LS1064/1-2
HOLLENBACK 
Schnitzinstrument
Carving instrument
Instrument pour sculpter
Instrumento de tallado

LS1060/14 
WILAND
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Gingivalrandschräger
Gingival margin trimmers
Ciseaux à émail pour la préparation du bord cervical
Recortadores del margen gingival

KONSERVIERENDE
   BEHANDLUNG
      

1/1

LS1181/161-62
zur Ausarbeitung von
Dreiflächenwinkeln, 
mesial

for finishing trihedral 
angles, mesial

d’angles à 3 surfaces, 
mésial

para el acabado de 
ángulos de tres planos, 
mesial

LS1181/165-66
zur Ausarbeitung von
Dreiflächenwinkeln, 
distal

for finishing trihedral 
angles, distal

d’angles à 3 surfaces, 
distal

para el acabado de 
ángulos de tres planos, 
distal

LS1181/26
distal 13-95-8-14

LS1181/27
mesial 13-80-8-14

= Instrumentenpaar
= pair of instruments
= Instrument double
= Par instrumental
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Gingivalrandschräger
Gingival margin trimmers
Ciseaux à émail pour la préparation du bord cervical
Recortadores del margen gingival

KONSERVIERENDE
   BEHANDLUNG
      

1/1

LS1181/28
distal 10-95-7-14

LS1181/29
mesial 10-80-7-14

= Instrumentenpaar
= pair of instruments
= Instrument double
= Par instrumental
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Schmelzbeile
Enamel hatchets
Ciseaux à émail
Hachas para esmalte

KONSERVIERENDE
   BEHANDLUNG
      

1/1

LS1181/11-12
gerade, zum Glätten der 
Kavitätenwand im Bereich appro-
ximaler Kästen, 15-8-8 

straight, for smoothing the cavity 
wall in the region of interproxi-
mal boxes, 15-8-8

droits, pour surfacer les parois 
de la cavité, au niveau des boites 
proximales, 15-8-8

recto, para alisar la pared de las 
cavidades en el área de los arcos 
interproximales, 15-8-8

LS1181/17-18
10-6-14

LS1181/51-52
15-8-12
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Modellierinstrumente - Labor
Carving instruments - Laboratory 
Instruments à modeler - Laboratoire
Instrumentos para modelar - Laboratorio

LS1179
HYLIN/LE CRON

LS1192
LE CRON

LS1196C
ZAHLE

LS1196D
ZAHLE

LS1195 1/2
LE CRON
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LE CRON

Modellierinstrumente - Labor
Carving instruments - Laboratory 
Instruments à modeler - Laboratoire
Instrumentos para modelar - Laboratorio

KONSERVIERENDE
   BEHANDLUNG
      

1/1

LS1194CLS1194A LS1194B

für Kunststoff-Verblendmaterial 
for veneers
pour revétements
para revestimientos
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Modellierinstrumente - Labor
Carving instruments - Laboratory 
Instruments à modeler - Laboratoire
Instrumentos para modelar - Laboratorio

KONSERVIERENDE
   BEHANDLUNG
      

LS1066/5LS1066/4LS1066/3LS1066/2LS1066/1

PK Thomas

0,6mm 1,0mm

0,9mm 1,3mm
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EXTRAKTION
EXTRACTION
EXTRACTION 
EXTRACCIÓN
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Zahnzangen
Extracting forceps
Daviers
Forceps de extracción

Die folgenden Modellvarianten sind lieferbar – 
und zur besseren Unterscheidung in Farbgruppen unterteilt.
 = großes Modell

 = kleines Modell (M-Form)

 = LiquidSteel/Fingerform

 = kleines Modell mit Diamantierung

Sie können somit bei jedem abgebildeten Modell erkennen, in welcher Ausführung dieses 
lieferbar ist. Für die Bestellung geben Sie einfach nur die Artikelnummer an.

The following models are available –
they have been divided into groups of colours which are easier to distinguish.
 = large model 

 = small model (M shape)

 = LiquidSteel/finger-shaped

 = small model, diamond tipped

This enables you to determine which versions are available for the models shown. 
When ordering, simply quote the order number.

Les divers modèles suivants sont disponibles –
et sont regroupés par couleur afin de mieux pouvoir les distinguer.
 = grand modèle

 = petit modèle (forme M)

 = LiquidSteel/ergonomique

 = petit modèle diamanté

Vous pouvez ainsi reconnaître pour chaque modèle représenté quelle est la version 
disponible. Pour commander, indiquez simplement le numéro de I'article.

Están disponibles las siguientes variantes del modelo –
y para su mejor diferenciación, están subdivididas en grupos de colores.
 = modelo grande

 = modelo pequeño (forma M)

 = LiquidSteel/forma de dedo

 = modelo pequeño con superficie diamantada

Ello permite reconocer las versiones disponibles de cada modelo representado. 
Para realizar el pedido sencillamente deberá indicar el número de artículo.
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Zahnzangen
Extracting forceps
Daviers
Forceps de extracción

großes Modell Karogriff

large model

grand modèle

modelo grande

kleines Modell Karogriff

small model

petit modèle

modelo pequeño

diamantiert Karogriff
diamond tipped, serrated 
handle
diamanté, manche 
quadrille
diamantada, mango 
estriado

LS/Fingerform

LS/finger-shaped

LS/ergonomique

LS/forma de dedo

Haftprofil vergrößert
Friction grip, enlargement of the blade surface
Profil rétentif agrandi
Perfil especial aumentado

M2001 LS1
großes Modell
large model
grand modèle
modelo grande

LiquidSteel/Fingerform
LiquidSteel/finger-shaped
LiquidSteel/ergonomique 
LiquidSteel/forma de dedo

1
kleines Modell
small model
petit modèle
modelo pequeño

Diamantiert
Diamond tipped
Diamantés
Puntas de diamante

1D
kleines Modell mit Diamantierung
small model, diamond tipped
petit modèle diamanté
modelo pequeño con superficie 
diamantada
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Oberkiefer Anwendungsbereich der Zahnzangen Unterkiefer
Upper jaw Field of Application of extracting forceps Lower jaw
Maxillaire supérieur Secteur d’application des daviers Mandibule
Maxilar superior Zona de aplicatiòn los forceps Mandibula

Zahnzangen
Extracting forceps
Daviers
Forceps de extracción

Art.-Nr. Seite Art.-Nr. Seite  Art.-Nr. Seite Art.-Nr. Seite
1 119,123 LS1 32,119,123 Schneide- und Eckzähne 4 132 13 132-133
1D 119,123 406/65 150 incisors/canines 409/85 151 LS13 34,132-133
3 123 409/99A 152 incisives/canines 409/103 153 13D 132-133
M2001 119,123 409/99C 152 incisivos/caninos 409/151 153 77 132
M2002 123 409/150 153  409/203 154
M115 124 409/286 154  M2013 132-133
LS115 36,124    M118 132-133   
64 124    LS118 36,132-133
      
     

M116 124 409/32 150 Prämolaren M75 133 409/85 151
LS116 36,124 409/32A 150 premolares M118 132-133 409/103 153
M117 127 409/99A 152 prémolaires 8 133 409/151 153
7 125 409/99C 152 premolares 13 132-133 409/203 154
7D 125 409/101 152  13D 132-133  
M2007 125 409/150 153  M2013 132-133  
64 124 409/286 154  77 132 
LS7 33,125    LS13 34,132-133 
      
    
M117 127 M2018 125 Molaren M73 135 122 1/2L 136
17 125 LS17 33,125 molars M86A 135 122 1/2R 136
17D 125 LS18 33,125 molaires M86B 135 M2022 134
18 125 366R 126 molares M86C 135 M2073 135 
18A 126 366L 126  LS86C 34,135 LS22 34,134
18D 125 409/10H 148  M99 137 409/6 148
55 126 409/10S 148  M100 137 409/15 149
89 126 409/18L 149  21 134 409/16 148
90 126 409/18R 149  22 134 409/17 149
94 127 409/24 150  22D 134 409/23 149
95 127 409/32 150  22G 134 409/85 151
M2017 125 409/32A 150  23 135  
  409/53L 151  24 135
  409/53R 151  56 138
  409/88L 152  87 137  
  409/88R 152 
     

19 131 M2067A 131 Weisheistszähne 20 142 122 1/2L 136
66 131 LS67A 33,131 wisdoms 78 142 122 1/2R 136
67A 131 409/10H 148 dents de sagnese 79 142 M2079 142
67AD 131 409/10S 148 cordales 79D 142 LS79 34,142
130 131 409/210H 154  120 143 409/5 148
     121 143 409/222 154
      

M117 127 153 129 Wurzeln M74 139 M 2033 138
29 128 M2051 129 roots M74N 139 M 2033A 138
30 128 M2051A 129 racines 31 139 M 2074 139
41 128 349 130 raices 33 138 LS33A 34,138
44 128 397 130  33A 138 346 140
51 129 LS51A 33,129  33AD 138 LS145 34,141
51A 129 LS151 1/2 33,130  33 1/2 139 359 140
51AD 129 404 141  45 139 404A 141
51 1/2 130 405 182  133 1/2 140 407 141
52 128 405D 182  136 141 409/69 151
52A 128 406 130  145 141 409/103 153
76 129 406D 130  145D 141 409/151 153
151 1/2 130 409/32A 150  146 140 409/203 154
151 1/2D 130 409/62 150    
152 130 409/65 150
  409/69 151
  409/150 153
  409/286            154
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Top-Qualität
Top Quality

Qualite de Pointe
Alta calidad

Jede Form wird absolut präzise verarbeitet
Each shape is carefully made

Chaque forme est usinée avec une précision absolue
Cada forma esta elaborada cuidadosamente

HAFTPROFIL
FRICTION GRIP

MORS RETENTIFS
BUENA RETENCION

LEICHTGÄNGIG
SMOOTH OPERATION

FACILEMENT MANIABLE
APERTURA FACIL

Das Zangenmaul … ist schlank, zur Spitze 
hin fein auslaufend und der anatomischen 
Form des Zahnes angepasst
The beaks of the forceps … are slim and 
adapted to the anatomical form of the tooth
Les mors du davier … sont minces et 
correspondent à la forme anatomique de la dent
Las puntas … sont delgadas y están 
adaptadas a la forma anatómica del diente

Der bauchige Griff … liegt sehr 
ergonomisch in der Hand – die Griffenden 
lassen sich nicht zusammendrücken
The ergonomic design of the handle … 
ensures comfort and complete control
Les manches ovalisés … sont 
ergonomiques et parfaits en main. Haute 
résistance à la torsion
La forma oval del mango … se adapta 
ergonómicamente a la mano

Das Material … hochwertiger, rostfreier 
Edelstahl Werkstoff DIN 1.4021 nickelfrei – 
vakuumgehärtet – absolut korrosionsbeständig 
– geeignet für Thermodesinfektor und alle 
gängigen Sterilisationsverfahren
The steel … highest quality stainless steel-
material DIN 1.4021 free  of nickel, vacuum 
tempered, absolutely corrosion-resistant, 
adapted for thermo-disinfector and all other 
methods of sterilisation
L’acier … inox – de qualité supérieur 
DIN 1.4021 – exempt de nickel. Trempage sous 
vide. Résistance absolue à la corrosion. Utilisable 
en thermo-desinfecteur et autres système de 
stérilisation
Acero … especial de altisima calidad 
DIN 1.4021 sin niquel  templado al vacio, 
absolutamente resistente a la corrosión. 
Apropiado para autoclave y cualquier otro 
método de esterilización.

Die Teflonscheibe … schonende Trennung der beiden 
Zangenteile – ölaufnehmend – schmiert das Gelenk 
– vermeidet Ablagerungen – sorgt für Leichtgängigkeit 
– ist desinfektions- und sterilisationsstabil – verschleißfest
The teflon-joint … is unaffected by sterilisation and will give 
years of smooth operation
La bague de téflon … stérilisable, garantit pendant des 
années la qualité del’articulation du davier
El anillo de teflón … resiste a la temperatura de 
esterilización y garantiza una apertura suave y una larga 
duración

Die Spezialschraube … leicht konisch gedreht für 
optimalen Halt im Gewinde – wird pneumatisch eingeschraubt 
– Präzisionsschlitz nur für Spezialschraubenzieher geeignet
The screw … is pneumatically inserted and can only be 
removed with special tools
La vis spéciale … est légèrement conique pour un maintien 
optimal du serrage, réalisé par vissage pneumatique
El tornillo especial … esta insertado pneumáticamente 
únicamente se puede atornillar con un destornillador especial
Die Politur … elektrolytisch passivierte Oberfläche – 
Ion-strom-Hochglanzverfahren – absolut korrosionsbeständig
Polish … electrolytically passivied surface is absolutely 
corrosion-resistant
Polissage … Surfaçage électrolytically. Résistance 
absolue à la corrosion
Pulido … electrolitico de la superficie – absolutamente 
resistente a la corrosión

Der Karogriff … gewalztes und nicht geprägtes KARO, 
dadurch sehr griffige Rändelstruktur – Walzung erfolgt 
erst nach der Oberflächenfeinverarbeitung, dadurch feinste 
Unterstruktur
The serrated handle … affords a firm grip
Manches quadrillés … antidérapants
Los mangos estriados … garantizan un firme 
sujeción con la mano

TEFLONSCHEIBE
TEFLON JOINT

BAGUE EN TEFLON
ANILLO DE TEFLON

Karogriff
SERRATED HANDLE

MANCHE QUADRILLE
MANGO ESTRIADO

Haftprofil
Friction grip
Quadrillés

Alta retención

Längsschliff
Simple serration

Striés
Estrias simples

Diamantiert
Diamond tipped

Diamantés
Puntas de diamante

Was heißt hier Qualität …
What does quality mean …
Que signifie qualité …
Que significa calidad …
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Starter-Sets

M2000

Weitere Informationen direkt durch uns oder Ihr Dental-Depot!

Top-Qualität
· Haftprofil 
· Teflonscheibe
· Karogriffe 
· leichtgängig

LS100
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Leichte Modelle
ca. 30% Gewichtsreduzierung
durch eine spezielle Auskerbung
in den Innenflächen der Griffe

Neues Griff-Design
· glatte Oberfläche
· einseitig, ergonomische Griffausformung
· Haftprofil in den Zangenmäulern
· Teflonscheibe im Zangengelenk
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